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HIPODROM LJUBLJANA – STOŽICE 
Prireditelj: Kasaški klub Stožice  

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 
 

Vodstvo prireditve: 
Viktor DOLINŠEK – predsednik KK Stožice  
Dr. Henrik GJERKEŠ -predsednik KZS 
Damjan ORAŽEM – vodja prireditve 
Vanja HORVAT – vodja protokola 
 

Sodniški zbor:  
Slavko PETOVAR, predsednik 
Dušan HERCOG ml., zapisnikar  
Slavko JUREŠ 
Dušan HERCOG 
Tomaž JANŽEVIČ 
Mateja FERENČIČ, pooblaščenka za doping 

 

 
 

Komentator: Branko HRGA Snemanje: Cut Production 
Glavni štarter: Peter ZADEL Ozvočenje: Franci PETERNEL 
Avtoštart: KK Stožice Dežurni zdravnik: Zavod Medigross 
Tisk: Partner Graf d.o.o. Dežurni kovač: Jože HROVAT 
Vodja varnostnikov: Danijel MUDRINIĆ  Dežurni veterinar: Vet. ambulanta Ljubljana d.o.o. 
Delegat: Darko HACIN Redarska služba: Fit varovanje d.o.o. 

  
Ura Urnik prireditve 

12:00 OTVORITEV PRIREDITVE 
12:08 Defile 1. dirke 
12:15 Štart 1. dirke                                                                                                                                 ČRNA 

Avtoštart za 2-letne SLO kasače na progi 1600 m 
SPONZOR CMC Group d.o.o. 

12:20 PREDSTAVITEV IN ŽREB ŠTARTNIH ŠTEVILK UDELEŽENCEV JESENSKEGA KRITERIJA 
12:38 Defile 2. dirke 
12:45 Štart 2. dirke                                                                                                                              RUMENA 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje z zaslužkom do 10.000 €, ki v letu 2019 niso zaslužili več kot 1005 € in v 
letu 2019 nimajo zmage na progi 1600 m 
SPONZOR COMA COMMERCE d.o.o. 

13:03 Defile 3. dirke 
13:10 Štart 3. dirke                                                                                                                                ROZA 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje z zaslužkom do 1.400 € na progi 1600 m 
SPONZOR HIDROTEHNIK d.o.o. 

13:28 Defile 4. dirke 
13:35 Štart 4. dirke:                                                                                                                                    ZELENA 

Finale TTFS - Grand prix de Slovenie na progi 2600 m 
SPONZOR LeTROT in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 

13:58 Defile 5. dirke 
14.05 Štart 5. dirke:                                                                                                                             RDEČA 

Avtoštart za 3-letne SLO kasače, krožna dirka na progi 2100 m 
SPONZOR KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 

14:23 Defile 6. dirke 
14:30 Štart 6. dirke:                                                                                                                            ORANŽNA 

JESENSKI KRITERIJ - Avtoštart za 3 do 14- letne SLO kasače progi 2600 m 
SPONZOR KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. 

14:23 Defile 7. dirke 
15:00 Štart 7. dirke:                                                                                                                                  BELA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 3500 € na progi 1600 m 
SPONZOR KMETIJA TOMAŽIČ 

  
15:18 Defile 8. dirke 
15:25 Štart 8. dirke:                                                                                                                                    MODRA 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 7.000 € na progi 1600 m 
SPONZOR VILKOGRAD d.o.o. 

15:43 Defile 9. dirke 
15:50 Štart 9. dirke:                                                                                                                                        ČRNA 

Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INTERNACIONALNE konje na progi 1600 m 
SPONZOR MAP TRADE d.o.o. 

16:15 PONI DIRKA 
16:30 Poskusni tek 

 

  
Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator 
ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb 

na prireditvenem prostoru. 
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KASAŠKE STAVE 
NA KASAŠKIH DIRKAH V STOŽICAH, 27. 10. 2019 

 
Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. 
Stavno mesto je urejeno na tribuni za gledalce. Pod posameznimi dirkami smo Vam v 
pomoč pri izbiri pripravili napoved rezultatov, na naslednji strani biltena pa si lahko 
preberete komentarje posameznih dirk. 
 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« 
(celotna pravila so na razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani 
www.zveza-kasaska-centrala.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v 
dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne 
stave vendar največ 20,00 € na posamezno stavo. 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste 
stave, ki vključujejo konje, ki sodelujejo pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz 
stav. 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada 
za dobitke posamezne vrste stav deli s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane 
zaradi zaokroževanja se prenese v sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se 
preračuna na minimalni vložek 2,00 EUR. 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo 
uradno razglasitvijo. Nobena kasnejša sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se 
ne upošteva. 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, 
se število pravilnih stav ustrezno poveča. 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% 
neizplačanega sklada prenese v naslednjo dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, 
prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom pravil igre na srečo »Kasaške stave«. 
 
KAKO STAVITI? 
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja pod tribuno za gledalce 
- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije  
- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi 
uradnih rezultatov zglasimo na stavnem mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa 
se spreminjajo glede na vplačila stav. 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj 
možnostmi za uspeh.  
 
 

HIPODROM STOŽICE – REKORDI 
 

 rekorder čas/km distanca datum voznik lastnik klub 
2-letni LUCKY 

FONZ 16,6 s 1.600 m 23. 9. 
2007 

Osolnik 
Matej 

Kosec 
Ivan  

KK 
Komenda 

3-letni DOXY PAN 
VITA 14,8 s 1.600 m 12. 10. 

2003 
Dahlen 
Magnus 

Vitacel 
d.o.o. 

KK 
Ljubljana 

Absolutni GENIO 
VITA * (IT) 13,6 s 1.600 m 31. 5. 

2008 
Borghetti 
Augusto 

Vitacel 
d.o.o. 

KK 
Ljubljana 
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OPIS IGRE 

Napovedi na konjske dirke je igra, v kateri udeleženec na 

posamezni konjski dirki stavi na njen rezultat. Za posame-

zno dirko udeleženec izbere vrsto napovedi, pri čemer na-

pove številke konj oziroma njihov vrstni red v končani dirki. 

Če v napovedi napove več konj, kot je najmanj potrebno za 

izbrano vrsto napovedi, bo vplačal več kombinacij in s tem 

sistemsko napoved.

PRIREJANJE IGRE 

Dnevno se praviloma zvrsti vsaj 30 dirk, ki jih lahko spre-

mljate v živo na e-stave.com. Napovedna ponudba zajema 

vse francoske dirke: ravninske galopske dirke, galopske 

dirke z zaprekami ter kasaške dirke s sulkijem (vozičkom 

in voznikom) oziroma »pod sedlom«, pri katerih konja, ki 

mora teči v kasu, vodi jahač.

IZBERITE SVOJEGA FAVORITA 

Preden se odločite, v katerega konja boste položili upe, si 
poglejte formo - uvrstitve, ki jih je konj dosegel do dirke, 
v kateri nastopa. Rezultati si sledijo od najnovejšega do 
najstarejšega. Številka v oklepaju predstavlja leto. Številka 
brez oklepaja predstavlja doseženo mesto konja v dirki. 0 
pomeni, da je zasedel 10. mesto oz. slabše, D pa pomeni 
diskvalifikacijo. Črka ob številki pomeni disciplino (A – kas 
v sulkiju, M – kas pod sedlom, P – ravni galop, S – zapreke, 
H – šibje, C – kros).

Primer: 
2a 3m 0m (16) 1a 5m Da V zadnjem nastopu je konj tek-
moval v kasu v sulkiju in dosegel drugo mesto, v pred-
zadnjem nastopu je tekel v kasu pod sedlom in dosegel 
tretje mesto, v tretjem nastopu v letu 2017 pa se ni uvr-
stil. V letu 2016 je tekmoval v kasu v sulkiju in zmagal, 
pred tem je bil peti v kasu pod sedlom, najstarejši nastop 
pa se je za tega konja končal z diskvalifikacijo.

Prirejanje iger na srečo je v Republiki 
Sloveniji dejavnost posebnega druž-
benega pomena. Pri Športni loteriji 
imajo za vse igre, ki jih prirejajo, po-
deljene koncesije države. Koncesijske 
dajatve v celoti pripadejo Fundaciji za 
šport in Fundaciji za financiranje inva-
lidskih in humanitarnih organizacij. V 
skladu s poslanstvom družbe pa je 

Športna loterija skozi pokroviteljstva 
največjih nacionalnih panožnih špor-
tnih zvez začela graditi partnerstvo s 
slovenskim športom.
Velik izziv družbene odgovornosti 
prireditelja iger na srečo predstavlja 
odgovorno prirejanje iger na srečo. 
Odgovornost Športne loterije se kaže 
na vseh področjih poslovanja – od 

razvoja igre, oglaševanja, prodaje in 
sodelovanja z interesnimi skupinami. 
V skladu s tem so zaradi kakovosti 
poslovanja pridobili certifikata odgo-
vornega prirejanja iger na srečo pri 
World Lottery Association (WLA) in 
European State Lottery and Toto As-
sociation (EL).

KONJSKE DIRKE SO PRILOŽNOST
Športna loterija napovedi na dirke konj prireja v sodelovanju z uglednim francoskim 
prirediteljem PMU, ki ima dolgoletne izkušnje in reference v mednarodnem prostoru.

Želimo vam veliko zabave ob spremljanju konjskih dirk! www.e-stave.com

Če še vedno niste prepričani v zmagovalno kombinacijo, 
lahko izbiro delno ali v celoti prepustite tudi računalniku. 

admpr_kbilten_sportna_loterija_210x297_19-04-12_2.indd   2 17.4.2019   15:10:07
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KAKO IGRATI

1. korak: 
Na izbranem dirkališču izberite eno izmed dirk. 

2. korak: 
Na dirki izberite vrsto napovedi, ki jo boste vplačali, in 
izberite še številko konja. 

3. korak: 
Glede na vrsto napovedi boste določili vrstni red konj 
ali izbrali rezervnega konja, ki se bo upošteval v prime-
ru, da kateri izmed izbranih konj ne nastopa.

4. korak: 
Izberite sistem v primerih, ko želite sestaviti napoved z 

1. izbira dirke

2. izbira vrste napovedi

3. izbira številke konja

4. izbira sistema

več kombinacijami, pri čemer določeni konji nastopajo 
v vseh kombinacijah.

5. korak: 
Ko je napoved sestavljena, določite še znesek vplačila. 
Osnovni znesek vplačila na kombinacijo je odvisen od 
vrste posamezne napovedi:

- Solo, Dvojček, Trojček : 1,50 EUR  
- Petorček: 1,00 EUR  
- Super+: 2,00 EUR

Višina vplačila na kombinacijo je lahko različna od večkra-
tnika osnovne cene, vendar se vedno zaokroži na 0,50 
EUR.

admpr_kbilten_sportna_loterija_210x297_19-04-12_2.indd   3 17.4.2019   15:10:08
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1 
POKROVITELJ: CMC Group d.o.o. 12:15 

Avtoštart za 2-letne SLO kasače 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

črna   
           

  19:  2  0-0-0  35,0  76 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

LENNON  1600 35,0 0,0 0,0  76  

1 
2l., rj. A, rod: MOB MUSCLE - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc ŠEN 6/10-3 1680 G    

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 22/9-1 1820 5 35,0 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LEN 10/9-1 1600 Q 27,5 a   

M:           

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc         

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  19:  2  0-0-0  25,5  82 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

RIO FLORA  1600 25,5 0,0 0,0  82  

2 
2l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Zaletel Borut LJT 20/10-8 1600 7 27,6 a   

L: Lavrenčič Branka (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut KOM 22/9-2 1820 O    

R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut LJU 8/9-4 1609 5 25,5 a   

M:   Zaletel Borut KRI 11/8-1 1600 Q 29,3 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  3  0-0-3  24,0  473 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-3   

RENO  1600 24,0 0,0 0,0  473  

3 
2l., tem.rj. Ž, rod: MOB MUSCLE - REBEKA II Cimerman Franc KOM 22/9-4 1820 3 29,3 a   

L: Cimerman Franc (KK Ljutomer) Cimerman Franc LJU 8/9-5 1609 3 24,0 a   

R: Cimerman Franc Seršen Branko LJT 25/8-5 1600 3 28,8 a   

M:   Seršen Branko LJT 17/8-1 1600 Q 28,1 a   

 V/T: Cimerman Franc (B) / Cimerman Franc         

dres: črna,bela; čelada: bela                 
  19:  4  1-1-0  22,3  612 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  1-1-0   

CECA I  1600 22,3 0,0 0,0  612  

4 
2l., črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - CHESSIKA Slavič Mitja LJT 20/10-3 1600 GC    

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Mitja ŠEN 6/10-4 1680 1 26,6 a   

R: Novak Milan Slavič Mitja LJT 15/9-5 1600 2 22,3 a   

M:   Slavič Mitja LJT 25/8-3 1600 G    

 V/T: Žan Milan (T) / Slavič Marko Slavič Mitja LJT 17/8-4 1600 Q 27,1 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  6  2-0-0  23,3  1.008 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  2-0-0   

ABA  1600 23,3 0,0 0,0  1.008  

5 
2l., tem.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Slavič Marko LJT 20/10-2 1600 GC    

L: Plohl Danijel (KK Ljutomer) Slavič Marko ŠEN 6/10-5 1680 G    

R: Novak Milan Slavič Marko KOM 22/9-5 1820 1 24,9 a   

M:   Slavič Marko LJT 15/9-1 1600 G    

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJU 8/9-7 1609 4 25,4 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  3  1-0-1  22,7  1.863 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-1   

LIMPETO LUNA  1600 22,7 0,0 0,0  1.863  

6 
2l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - LA LUNA Hanžekovič Rene LJT 20/10-4 1600 1 22,7 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 22/9-3 1820 4 30,6 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 1600 3 25,4 a   

M:   Slavič Primož LJT 2/9-1 1600 Q 28,1 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene         

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  5  1-4-0  22,3  1.957 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-4-0   

IRSA V  1600 22,3 0,0 0,0  1.957  

7 
2l., rj. K, rod: EL NINO - IRIS CROWN Vajs Damjan LJT 20/10-1 1600 2 23,0 a   

L: Vajs Damjan (KK Ljutomer) Vajs Damjan KOM 22/9-6 1820 2 29,1 a   

R: Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 15/9-2 1600 1 22,3 a   

M:   Vajs Damjan LJU 8/9-6 1609 2 23,0 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 25/8-1 1600 2 23,3 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 

 

Napoved organizatorja: 6 LIMPETO LUNA - 3 RENO - 7 IRSA V  

Možno presenečenje: 2 RIO FLORA 

Logotip CMC Group d.o.o. 

  

2 
POKROVITELJ: COMA COMMERCE d.o.o. 12:45 

Avtoštart za 3 do 14- letne SLO konje z zaslužkom do 10.000 €, ki v letu 2019 niso zaslužili več kot 1005 € in v 
letu 2019 nimajo zmage. 

  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

rumena   
           

  19:  6  0-0-0  18,6  99 18:  5  0-0-0  20,4  90   Kariera: 44  4-4-5   

HOME BY TEN  1600 16,6 20,3 0,0  4.160  

1 
8l., tem.rj. K, rod: PERSUGILL - HURRIT BEL Jerovšek Roman ŠEN 6/10-7 1680 7 22,6 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan KOM 22/9-6 1820 6 21,2 a   

R: Košak Tomaž Prašnikar Milan LJU 8/9-4 2100 7 24,7 a   

M:   Prašnikar Milan ŠEN 18/8-6 2080 7 22,6 a   

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 20/7-3 1600 6 18,6 a   

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
  19:  11  0-1-1  16,9  564 18:  9  0-1-1  20,2  1.044   Kariera: 20  0-2-2   

SKY  1600 16,9 19,3 20,3  1.608  

2 
4l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo LJT 20/10-1 2100 5 19,3 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo ŠEN 6/10-8 1680 2 21,9 a   

R: Rumpret Andraž Maletić Vojo KOM 22/9-3 1820 3 20,9 a   

M:   Gorenc Marko LJU 8/9-9 2600 8 20,3 a   

 V/T: Maletić Vojo (T) / Gorenc Marko Gorenc Marko ŠEN 18/8-6 2080 G    

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 
  19:  8  0-0-3  18,4  573 18:  12  0-0-6  16,4  1.324   Kariera: 103  10-6-16   

IZTOK BE  1600 15,3 17,9 21,1  9.089  

3 
13l., rj. Ž, rod: TASSEL TUTILUREN - IZABELA BE Bernardič Uroš LJT 20/10-10 2100 6 19,9 a   

L: Bernardič Uroš (KK Posavje Krško) Bernardič Uroš ŠEN 6/10-4 1680 3 21,7 a   

R: Bernardič Uroš Bernardič Uroš LJU 8/9-4 2100 GC    

M:   Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-3 2080 3 20,7 a   

 V/T: Bernardič Uroš (B) / Bernardič Uroš Bernardič Uroš KRI 11/8-4 2170 3 21,0 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 
  19:  9  0-0-2  16,9  594 18:  9  3-1-1  16,4  2.036   Kariera: 44  5-6-7   

LUXUS  1600 16,4 16,9 21,4  5.842  

4 
8l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY Luzar Alen LJT 20/10-6 2100 3 19,2 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJT 15/9-1 2100 4 16,9 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen LJU 8/9-4 2100 7 21,8 a   

M:   Luzar Alen LJT 25/8-2 2100 5 18,3 a   

PŠ 
V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJU 20/7-6 1600 7 18,7 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  19:  11  0-0-2  18,5  670 18:  11  0-1-0  19,6  450   Kariera: 70  4-6-8   

ZU OM  1600 17,4 17,4 20,1  7.062  

5 
8l., rj. A, rod: HO THREE JOES LO - ZALOTIN Jerovšek Roman LJT 20/10-8 2100 4 19,6 a   

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Rezać Ilija ŠEN 6/10-3 1680 4 21,9 a   

R: Orel Marjetka Jerovšek Roman KOM 22/9-8 1820 3 20,5 a   

M:   Jerovšek Roman LJU 8/9-9 2100 4 23,1 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Rezać Ilija ŠEN 18/8-6 2080 5 21,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  12  0-1-3  17,5  1.001 18:  11  0-1-0  19,2  536   Kariera: 39  2-6-5   

PICKELL  1600 16,9 17,4 0,0  3.740  

6 
8l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I Novak Franc LJT 20/10-3 2100 5 19,8 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Franc KOM 22/9-7 1820 5 22,3 a   

R: Novak Franc Novak Anja LJU 8/9-7 2100 O    

M:   Novak Franc LJT 25/8-3 2100 6 19,8 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Anja ŠEN 18/8-4 2080 N    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 4 LUXUS - 3 IZTOK BE - 5 ZU OM 

Možno presenečenje: 1 HOME BY TEN 

 

Logtip Coma Commerce d.o.o.  

1 
POKROVITELJ: CMC Group d.o.o. 12:15 

Avtoštart za 2-letne SLO kasače 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

črna   
           

  19:  2  0-0-0  35,0  76 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

LENNON  1600 35,0 0,0 0,0  76  

1 
2l., rj. A, rod: MOB MUSCLE - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc ŠEN 6/10-3 1680 G    

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 22/9-1 1820 5 35,0 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LEN 10/9-1 1600 Q 27,5 a   

M:           

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc         

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  19:  2  0-0-0  25,5  82 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

RIO FLORA  1600 25,5 0,0 0,0  82  

2 
2l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Zaletel Borut LJT 20/10-8 1600 7 27,6 a   

L: Lavrenčič Branka (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut KOM 22/9-2 1820 O    

R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut LJU 8/9-4 1609 5 25,5 a   

M:   Zaletel Borut KRI 11/8-1 1600 Q 29,3 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  3  0-0-3  24,0  473 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-3   

RENO  1600 24,0 0,0 0,0  473  

3 
2l., tem.rj. Ž, rod: MOB MUSCLE - REBEKA II Cimerman Franc KOM 22/9-4 1820 3 29,3 a   

L: Cimerman Franc (KK Ljutomer) Cimerman Franc LJU 8/9-5 1609 3 24,0 a   

R: Cimerman Franc Seršen Branko LJT 25/8-5 1600 3 28,8 a   

M:   Seršen Branko LJT 17/8-1 1600 Q 28,1 a   

 V/T: Cimerman Franc (B) / Cimerman Franc         

dres: črna,bela; čelada: bela                 
  19:  4  1-1-0  22,3  612 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  1-1-0   

CECA I  1600 22,3 0,0 0,0  612  

4 
2l., črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - CHESSIKA Slavič Mitja LJT 20/10-3 1600 GC    

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Mitja ŠEN 6/10-4 1680 1 26,6 a   

R: Novak Milan Slavič Mitja LJT 15/9-5 1600 2 22,3 a   

M:   Slavič Mitja LJT 25/8-3 1600 G    

 V/T: Žan Milan (T) / Slavič Marko Slavič Mitja LJT 17/8-4 1600 Q 27,1 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  6  2-0-0  23,3  1.008 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  2-0-0   

ABA  1600 23,3 0,0 0,0  1.008  

5 
2l., tem.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Slavič Marko LJT 20/10-2 1600 GC    

L: Plohl Danijel (KK Ljutomer) Slavič Marko ŠEN 6/10-5 1680 G    

R: Novak Milan Slavič Marko KOM 22/9-5 1820 1 24,9 a   

M:   Slavič Marko LJT 15/9-1 1600 G    

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJU 8/9-7 1609 4 25,4 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  3  1-0-1  22,7  1.863 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-1   

LIMPETO LUNA  1600 22,7 0,0 0,0  1.863  

6 
2l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - LA LUNA Hanžekovič Rene LJT 20/10-4 1600 1 22,7 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 22/9-3 1820 4 30,6 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 1600 3 25,4 a   

M:   Slavič Primož LJT 2/9-1 1600 Q 28,1 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene         

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  5  1-4-0  22,3  1.957 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-4-0   

IRSA V  1600 22,3 0,0 0,0  1.957  

7 
2l., rj. K, rod: EL NINO - IRIS CROWN Vajs Damjan LJT 20/10-1 1600 2 23,0 a   

L: Vajs Damjan (KK Ljutomer) Vajs Damjan KOM 22/9-6 1820 2 29,1 a   

R: Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 15/9-2 1600 1 22,3 a   

M:   Vajs Damjan LJU 8/9-6 1609 2 23,0 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 25/8-1 1600 2 23,3 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 

 

Napoved organizatorja: 6 LIMPETO LUNA - 3 RENO - 7 IRSA V  

Možno presenečenje: 2 RIO FLORA 

Logotip CMC Group d.o.o. 

  



7

1 
POKROVITELJ: CMC Group d.o.o. 12:15 

Avtoštart za 2-letne SLO kasače 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

črna   
           

  19:  2  0-0-0  35,0  76 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

LENNON  1600 35,0 0,0 0,0  76  

1 
2l., rj. A, rod: MOB MUSCLE - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc ŠEN 6/10-3 1680 G    

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 22/9-1 1820 5 35,0 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LEN 10/9-1 1600 Q 27,5 a   

M:           

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc         

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  19:  2  0-0-0  25,5  82 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

RIO FLORA  1600 25,5 0,0 0,0  82  

2 
2l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Zaletel Borut LJT 20/10-8 1600 7 27,6 a   

L: Lavrenčič Branka (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut KOM 22/9-2 1820 O    

R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut LJU 8/9-4 1609 5 25,5 a   

M:   Zaletel Borut KRI 11/8-1 1600 Q 29,3 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  3  0-0-3  24,0  473 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-3   

RENO  1600 24,0 0,0 0,0  473  

3 
2l., tem.rj. Ž, rod: MOB MUSCLE - REBEKA II Cimerman Franc KOM 22/9-4 1820 3 29,3 a   

L: Cimerman Franc (KK Ljutomer) Cimerman Franc LJU 8/9-5 1609 3 24,0 a   

R: Cimerman Franc Seršen Branko LJT 25/8-5 1600 3 28,8 a   

M:   Seršen Branko LJT 17/8-1 1600 Q 28,1 a   

 V/T: Cimerman Franc (B) / Cimerman Franc         

dres: črna,bela; čelada: bela                 
  19:  4  1-1-0  22,3  612 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  1-1-0   

CECA I  1600 22,3 0,0 0,0  612  

4 
2l., črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - CHESSIKA Slavič Mitja LJT 20/10-3 1600 GC    

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Mitja ŠEN 6/10-4 1680 1 26,6 a   

R: Novak Milan Slavič Mitja LJT 15/9-5 1600 2 22,3 a   

M:   Slavič Mitja LJT 25/8-3 1600 G    

 V/T: Žan Milan (T) / Slavič Marko Slavič Mitja LJT 17/8-4 1600 Q 27,1 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  6  2-0-0  23,3  1.008 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  2-0-0   

ABA  1600 23,3 0,0 0,0  1.008  

5 
2l., tem.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Slavič Marko LJT 20/10-2 1600 GC    

L: Plohl Danijel (KK Ljutomer) Slavič Marko ŠEN 6/10-5 1680 G    

R: Novak Milan Slavič Marko KOM 22/9-5 1820 1 24,9 a   

M:   Slavič Marko LJT 15/9-1 1600 G    

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJU 8/9-7 1609 4 25,4 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  3  1-0-1  22,7  1.863 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-1   

LIMPETO LUNA  1600 22,7 0,0 0,0  1.863  

6 
2l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - LA LUNA Hanžekovič Rene LJT 20/10-4 1600 1 22,7 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 22/9-3 1820 4 30,6 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 1600 3 25,4 a   

M:   Slavič Primož LJT 2/9-1 1600 Q 28,1 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene         

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  5  1-4-0  22,3  1.957 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-4-0   

IRSA V  1600 22,3 0,0 0,0  1.957  

7 
2l., rj. K, rod: EL NINO - IRIS CROWN Vajs Damjan LJT 20/10-1 1600 2 23,0 a   

L: Vajs Damjan (KK Ljutomer) Vajs Damjan KOM 22/9-6 1820 2 29,1 a   

R: Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 15/9-2 1600 1 22,3 a   

M:   Vajs Damjan LJU 8/9-6 1609 2 23,0 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 25/8-1 1600 2 23,3 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 

 

Napoved organizatorja: 6 LIMPETO LUNA - 3 RENO - 7 IRSA V  

Možno presenečenje: 2 RIO FLORA 

Logotip CMC Group d.o.o. 

  

2 
POKROVITELJ: COMA COMMERCE d.o.o. 12:45 

Avtoštart za 3 do 14- letne SLO konje z zaslužkom do 10.000 €, ki v letu 2019 niso zaslužili več kot 1005 € in v 
letu 2019 nimajo zmage. 

  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

rumena   
           

  19:  6  0-0-0  18,6  99 18:  5  0-0-0  20,4  90   Kariera: 44  4-4-5   

HOME BY TEN  1600 16,6 20,3 0,0  4.160  

1 
8l., tem.rj. K, rod: PERSUGILL - HURRIT BEL Jerovšek Roman ŠEN 6/10-7 1680 7 22,6 a   

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan KOM 22/9-6 1820 6 21,2 a   

R: Košak Tomaž Prašnikar Milan LJU 8/9-4 2100 7 24,7 a   

M:   Prašnikar Milan ŠEN 18/8-6 2080 7 22,6 a   

 V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan LJU 20/7-3 1600 6 18,6 a   

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena                 
  19:  11  0-1-1  16,9  564 18:  9  0-1-1  20,2  1.044   Kariera: 20  0-2-2   

SKY  1600 16,9 19,3 20,3  1.608  

2 
4l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo LJT 20/10-1 2100 5 19,3 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo ŠEN 6/10-8 1680 2 21,9 a   

R: Rumpret Andraž Maletić Vojo KOM 22/9-3 1820 3 20,9 a   

M:   Gorenc Marko LJU 8/9-9 2600 8 20,3 a   

 V/T: Maletić Vojo (T) / Gorenc Marko Gorenc Marko ŠEN 18/8-6 2080 G    

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 
  19:  8  0-0-3  18,4  573 18:  12  0-0-6  16,4  1.324   Kariera: 103  10-6-16   

IZTOK BE  1600 15,3 17,9 21,1  9.089  

3 
13l., rj. Ž, rod: TASSEL TUTILUREN - IZABELA BE Bernardič Uroš LJT 20/10-10 2100 6 19,9 a   

L: Bernardič Uroš (KK Posavje Krško) Bernardič Uroš ŠEN 6/10-4 1680 3 21,7 a   

R: Bernardič Uroš Bernardič Uroš LJU 8/9-4 2100 GC    

M:   Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-3 2080 3 20,7 a   

 V/T: Bernardič Uroš (B) / Bernardič Uroš Bernardič Uroš KRI 11/8-4 2170 3 21,0 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 
  19:  9  0-0-2  16,9  594 18:  9  3-1-1  16,4  2.036   Kariera: 44  5-6-7   

LUXUS  1600 16,4 16,9 21,4  5.842  

4 
8l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY Luzar Alen LJT 20/10-6 2100 3 19,2 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJT 15/9-1 2100 4 16,9 a   

R: Seršen Branko Luzar Alen LJU 8/9-4 2100 7 21,8 a   

M:   Luzar Alen LJT 25/8-2 2100 5 18,3 a   

PŠ 
V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJU 20/7-6 1600 7 18,7 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  19:  11  0-0-2  18,5  670 18:  11  0-1-0  19,6  450   Kariera: 70  4-6-8   

ZU OM  1600 17,4 17,4 20,1  7.062  

5 
8l., rj. A, rod: HO THREE JOES LO - ZALOTIN Jerovšek Roman LJT 20/10-8 2100 4 19,6 a   

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Rezać Ilija ŠEN 6/10-3 1680 4 21,9 a   

R: Orel Marjetka Jerovšek Roman KOM 22/9-8 1820 3 20,5 a   

M:   Jerovšek Roman LJU 8/9-9 2100 4 23,1 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Rezać Ilija ŠEN 18/8-6 2080 5 21,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  12  0-1-3  17,5  1.001 18:  11  0-1-0  19,2  536   Kariera: 39  2-6-5   

PICKELL  1600 16,9 17,4 0,0  3.740  

6 
8l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I Novak Franc LJT 20/10-3 2100 5 19,8 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Franc KOM 22/9-7 1820 5 22,3 a   

R: Novak Franc Novak Anja LJU 8/9-7 2100 O    

M:   Novak Franc LJT 25/8-3 2100 6 19,8 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Anja ŠEN 18/8-4 2080 N    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 4 LUXUS - 3 IZTOK BE - 5 ZU OM 

Možno presenečenje: 1 HOME BY TEN 

 

Logtip Coma Commerce d.o.o.  

1 
POKROVITELJ: CMC Group d.o.o. 12:15 

Avtoštart za 2-letne SLO kasače 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

črna   
           

  19:  2  0-0-0  35,0  76 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

LENNON  1600 35,0 0,0 0,0  76  

1 
2l., rj. A, rod: MOB MUSCLE - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc ŠEN 6/10-3 1680 G    

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 22/9-1 1820 5 35,0 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LEN 10/9-1 1600 Q 27,5 a   

M:           

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc         

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  19:  2  0-0-0  25,5  82 18:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-0   

RIO FLORA  1600 25,5 0,0 0,0  82  

2 
2l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Zaletel Borut LJT 20/10-8 1600 7 27,6 a   

L: Lavrenčič Branka (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut KOM 22/9-2 1820 O    

R: Lavrenčič Tomaž Zaletel Borut LJU 8/9-4 1609 5 25,5 a   

M:   Zaletel Borut KRI 11/8-1 1600 Q 29,3 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez         

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  3  0-0-3  24,0  473 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-3   

RENO  1600 24,0 0,0 0,0  473  

3 
2l., tem.rj. Ž, rod: MOB MUSCLE - REBEKA II Cimerman Franc KOM 22/9-4 1820 3 29,3 a   

L: Cimerman Franc (KK Ljutomer) Cimerman Franc LJU 8/9-5 1609 3 24,0 a   

R: Cimerman Franc Seršen Branko LJT 25/8-5 1600 3 28,8 a   

M:   Seršen Branko LJT 17/8-1 1600 Q 28,1 a   

 V/T: Cimerman Franc (B) / Cimerman Franc         

dres: črna,bela; čelada: bela                 
  19:  4  1-1-0  22,3  612 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  1-1-0   

CECA I  1600 22,3 0,0 0,0  612  

4 
2l., črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - CHESSIKA Slavič Mitja LJT 20/10-3 1600 GC    

L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Mitja ŠEN 6/10-4 1680 1 26,6 a   

R: Novak Milan Slavič Mitja LJT 15/9-5 1600 2 22,3 a   

M:   Slavič Mitja LJT 25/8-3 1600 G    

 V/T: Žan Milan (T) / Slavič Marko Slavič Mitja LJT 17/8-4 1600 Q 27,1 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  6  2-0-0  23,3  1.008 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  2-0-0   

ABA  1600 23,3 0,0 0,0  1.008  

5 
2l., tem.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Slavič Marko LJT 20/10-2 1600 GC    

L: Plohl Danijel (KK Ljutomer) Slavič Marko ŠEN 6/10-5 1680 G    

R: Novak Milan Slavič Marko KOM 22/9-5 1820 1 24,9 a   

M:   Slavič Marko LJT 15/9-1 1600 G    

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJU 8/9-7 1609 4 25,4 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  3  1-0-1  22,7  1.863 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-1   

LIMPETO LUNA  1600 22,7 0,0 0,0  1.863  

6 
2l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - LA LUNA Hanžekovič Rene LJT 20/10-4 1600 1 22,7 a   

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 22/9-3 1820 4 30,6 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 1600 3 25,4 a   

M:   Slavič Primož LJT 2/9-1 1600 Q 28,1 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene         

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  5  1-4-0  22,3  1.957 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  1-4-0   

IRSA V  1600 22,3 0,0 0,0  1.957  

7 
2l., rj. K, rod: EL NINO - IRIS CROWN Vajs Damjan LJT 20/10-1 1600 2 23,0 a   

L: Vajs Damjan (KK Ljutomer) Vajs Damjan KOM 22/9-6 1820 2 29,1 a   

R: Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 15/9-2 1600 1 22,3 a   

M:   Vajs Damjan LJU 8/9-6 1609 2 23,0 a   

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Vajs Damjan Vajs Damjan LJT 25/8-1 1600 2 23,3 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 

 

Napoved organizatorja: 6 LIMPETO LUNA - 3 RENO - 7 IRSA V  

Možno presenečenje: 2 RIO FLORA 

Logotip CMC Group d.o.o. 
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3 
POKROVITELJ: HIDROTEHNIK d.o.o. 13:10 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje z zaslužkom do 1.400 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

roza   
           

  19:  4  0-0-0  21,0  63 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-0   

FIGI  1600 0,0 21,0 0,0  63  

1 
3l., tem.rj. Ž, rod: EQUINOX BI - FIORELA Seršen Saša LJT 20/10-1 2100 7 21,0 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 15/9-2 1600 G    

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 25/8-2 2100 DIST 25,7 a   

M:   Seršen Saša LJT 4/8-1 2100 5 22,5 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJT 27/7-1 1600 Q 22,8 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  5  0-1-0  19,5  373 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-1-0   

BRILJANTINA PEŠKA  1600 20,4 19,5 0,0  373  

2 
3l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko LJT 20/10-3 2100 6 20,8 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko ŠEN 6/10-5 1680 O    

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJT 15/9-6 2100 7 19,7 a   

M:   Gorenc Marko LJT 25/8-7 2100 2 19,5 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJT 4/8-1 2160 5 23,6    

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  19:  6  1-0-0  18,0  585 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  1-0-0   

LADY PRINCESS  1600 18,0 20,0 0,0  585  

3 
3l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 20/10-4 2100 4 20,0 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 22/9-4 1820 G    

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 15/9-3 1600 1 18,0 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 25/8-1 2100 4 21,2 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 4/8-2 2160 G    

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  8  1-0-2  18,4  801 18:  0  0-0-0       Kariera: 8  1-0-2   

NANCY DI GENIO  1600 18,4 20,4 0,0  801  

4 
3l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Seršen Branko LJT 20/10-5 2100 5 20,4 a   

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Seršen Branko ŠEN 6/10-4 1680 1 21,5 a   

R: Plečko Metka Seršen Branko LJT 15/9-4 1600 3 18,4 a   

M:   Seršen Branko LJU 8/9-2 2100 6 23,2 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Plečko Boštjan Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 G    

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  7  1-1-1  18,0  1.301 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  1-1-1   

ZELEN TOMAŽIČ  1600 21,7 18,0 0,0  1.301  

5 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - ZARINA ROB Gregorc Mirko LJT 20/10-7 2100 1 19,1 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Jerovšek Roman ŠEN 6/10-8 1680 2 21,7 a   

R: Tomažič Branko Gregorc Mirko LJT 15/9-7 2100 5 18,0 a   

M:   Gregorc Mirko LJU 8/9-1 2100 3 22,0 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko LJT 25/8-8 2100 4 20,7 a   

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  19:  7  1-1-1  15,7  939 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  1-1-1   

EMMA DREAM  1600 15,7 19,8 19,8  939  

6 
4l., rj. K, rod: OFFSHORE DREAM - EVITA P Žan Milan ŠEN 6/10-2 1680 GC    

L: Žan Majda (KK Komenda) Žan Milan KOM 22/9-1 1820 1 20,6 a   

R: Prašnikar Milan Žan Milan LJU 8/9-8 2600 S    

M:   Žan Milan LJT 25/8-4 2100 3 19,8 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan  14/8-3 1925 D    

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  6  1-1-2  19,6  1.034 18:  3  0-0-0  27,3     Kariera: 9  1-1-2   

DELIKATESA  1600 28,2 19,6 0,0  1.034  

7 
4l., rj. K, rod: LARISS - DEKOTA Babnik Blaž KOM 22/9-1 1820 N    

L: Babnik Blaž (KD Krim) Babnik Blaž LJT 15/9-2 2100 3 19,6 a   

R: Hočevar Jože Babnik Blaž LJU 8/9-6 2100 2 21,7 a   

M:   Babnik Blaž ŠEN 18/8-6 2080 3 25,6 a   

 V/T: Babnik Blaž (B) / Babnik Blaž Babnik Blaž KRI 11/8-1 1800 1    

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  4  0-0-1  20,3  343 18:  6  1-0-1  24,2  756   Kariera: 10  1-0-2   

AVGUSTO  1600 20,3 22,4 0,0  1.099  

8 
5l., rj. Ž, rod: DEN MS - ARNIKA Simončič Andrej ŠEN 6/10-3 1680 3 22,3 a   

L: Somrak Gorazd (KK Šentjernej) Slavič Mitja LJT 15/9-6 1600 5 20,3 a   

R: Somrak Gorazd Simončič Andrej LJU 8/9-8 2100 5 22,4 a   

M:   Simončič Andrej ŠEN 18/8-3 2080 5 24,8 a   

 V/T: Slavič Marko (T) / Simončič Andrej Simončič Andrej KOM 1/12-5 1840 1 24,2    

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  5  0-0-0  22,1  180 18:  3  0-0-0       Kariera: 13  0-1-1   

FAUST BB  1600 19,3 19,0 0,0  613  

9 
6l., rj. A, rod: ALLISON HOLLOW - FAUNA Hrovat Janez ŠEN 6/10-7 1680 5 22,1 a   

L: Bevc Brane (KK Stožice Ljubljana) Bevc Brane KOM 22/9-5 1820 G    

R: Bevc Brane Bevc Brane LJU 8/9-5 2100 4 22,3 a   

M:   Bevc Brane LJU 20/7-7 1600 G    

PŠ, OD 
V/T: Bevc Brane (B) / Bevc Branko Bevc Brane LJU 30/6-7 1600 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

  19:  9  0-0-0  18,6  63 18:  7  0-1-1  20,7  649   Kariera: 19  0-1-1   

DOMENIKA DŽ  1600 18,6 21,0 0,0  712  

10 
7l., rj. K, rod: SAXON MS - DESA I Debelak Žarko LJT 20/10-1 2100 DIST    

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 15/9-1 2100 DIST    

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 25/8-1 2100 DIST 23,6 a   

M:   Debelak Žarko LJT 4/8-2 2100 6 24,8 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LEN 25/6-1 1700 6 19,5 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 5 ZELEN TOMAŽIČ - 6 EMMA DREAM - 4 NANCY DI GENIO  

Možno presenečenje: 3 LADY PRINCESS 

 

Logotip Hidrotehnik d.o.o. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legenda Bilten  
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3 
POKROVITELJ: HIDROTEHNIK d.o.o. 13:10 

Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje z zaslužkom do 1.400 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

roza   
           

  19:  4  0-0-0  21,0  63 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-0   

FIGI  1600 0,0 21,0 0,0  63  

1 
3l., tem.rj. Ž, rod: EQUINOX BI - FIORELA Seršen Saša LJT 20/10-1 2100 7 21,0 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 15/9-2 1600 G    

R: Seršen Saša Seršen Saša LJT 25/8-2 2100 DIST 25,7 a   

M:   Seršen Saša LJT 4/8-1 2100 5 22,5 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJT 27/7-1 1600 Q 22,8 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  5  0-1-0  19,5  373 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-1-0   

BRILJANTINA PEŠKA  1600 20,4 19,5 0,0  373  

2 
3l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko LJT 20/10-3 2100 6 20,8 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko ŠEN 6/10-5 1680 O    

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJT 15/9-6 2100 7 19,7 a   

M:   Gorenc Marko LJT 25/8-7 2100 2 19,5 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJT 4/8-1 2160 5 23,6    

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  19:  6  1-0-0  18,0  585 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  1-0-0   

LADY PRINCESS  1600 18,0 20,0 0,0  585  

3 
3l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 20/10-4 2100 4 20,0 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Seršen Branko KOM 22/9-4 1820 G    

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 15/9-3 1600 1 18,0 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 25/8-1 2100 4 21,2 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 4/8-2 2160 G    

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  8  1-0-2  18,4  801 18:  0  0-0-0       Kariera: 8  1-0-2   

NANCY DI GENIO  1600 18,4 20,4 0,0  801  

4 
3l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Seršen Branko LJT 20/10-5 2100 5 20,4 a   

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Seršen Branko ŠEN 6/10-4 1680 1 21,5 a   

R: Plečko Metka Seršen Branko LJT 15/9-4 1600 3 18,4 a   

M:   Seršen Branko LJU 8/9-2 2100 6 23,2 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Plečko Boštjan Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 G    

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  7  1-1-1  18,0  1.301 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  1-1-1   

ZELEN TOMAŽIČ  1600 21,7 18,0 0,0  1.301  

5 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - ZARINA ROB Gregorc Mirko LJT 20/10-7 2100 1 19,1 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Jerovšek Roman ŠEN 6/10-8 1680 2 21,7 a   

R: Tomažič Branko Gregorc Mirko LJT 15/9-7 2100 5 18,0 a   

M:   Gregorc Mirko LJU 8/9-1 2100 3 22,0 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko LJT 25/8-8 2100 4 20,7 a   

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  19:  7  1-1-1  15,7  939 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  1-1-1   

EMMA DREAM  1600 15,7 19,8 19,8  939  

6 
4l., rj. K, rod: OFFSHORE DREAM - EVITA P Žan Milan ŠEN 6/10-2 1680 GC    

L: Žan Majda (KK Komenda) Žan Milan KOM 22/9-1 1820 1 20,6 a   

R: Prašnikar Milan Žan Milan LJU 8/9-8 2600 S    

M:   Žan Milan LJT 25/8-4 2100 3 19,8 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan  14/8-3 1925 D    

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  6  1-1-2  19,6  1.034 18:  3  0-0-0  27,3     Kariera: 9  1-1-2   

DELIKATESA  1600 28,2 19,6 0,0  1.034  

7 
4l., rj. K, rod: LARISS - DEKOTA Babnik Blaž KOM 22/9-1 1820 N    

L: Babnik Blaž (KD Krim) Babnik Blaž LJT 15/9-2 2100 3 19,6 a   

R: Hočevar Jože Babnik Blaž LJU 8/9-6 2100 2 21,7 a   

M:   Babnik Blaž ŠEN 18/8-6 2080 3 25,6 a   

 V/T: Babnik Blaž (B) / Babnik Blaž Babnik Blaž KRI 11/8-1 1800 1    

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  4  0-0-1  20,3  343 18:  6  1-0-1  24,2  756   Kariera: 10  1-0-2   

AVGUSTO  1600 20,3 22,4 0,0  1.099  

8 
5l., rj. Ž, rod: DEN MS - ARNIKA Simončič Andrej ŠEN 6/10-3 1680 3 22,3 a   

L: Somrak Gorazd (KK Šentjernej) Slavič Mitja LJT 15/9-6 1600 5 20,3 a   

R: Somrak Gorazd Simončič Andrej LJU 8/9-8 2100 5 22,4 a   

M:   Simončič Andrej ŠEN 18/8-3 2080 5 24,8 a   

 V/T: Slavič Marko (T) / Simončič Andrej Simončič Andrej KOM 1/12-5 1840 1 24,2    

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  5  0-0-0  22,1  180 18:  3  0-0-0       Kariera: 13  0-1-1   

FAUST BB  1600 19,3 19,0 0,0  613  

9 
6l., rj. A, rod: ALLISON HOLLOW - FAUNA Hrovat Janez ŠEN 6/10-7 1680 5 22,1 a   

L: Bevc Brane (KK Stožice Ljubljana) Bevc Brane KOM 22/9-5 1820 G    

R: Bevc Brane Bevc Brane LJU 8/9-5 2100 4 22,3 a   

M:   Bevc Brane LJU 20/7-7 1600 G    

PŠ, OD 
V/T: Bevc Brane (B) / Bevc Branko Bevc Brane LJU 30/6-7 1600 G    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

  19:  9  0-0-0  18,6  63 18:  7  0-1-1  20,7  649   Kariera: 19  0-1-1   

DOMENIKA DŽ  1600 18,6 21,0 0,0  712  

10 
7l., rj. K, rod: SAXON MS - DESA I Debelak Žarko LJT 20/10-1 2100 DIST    

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 15/9-1 2100 DIST    

R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 25/8-1 2100 DIST 23,6 a   

M:   Debelak Žarko LJT 4/8-2 2100 6 24,8 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LEN 25/6-1 1700 6 19,5 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 5 ZELEN TOMAŽIČ - 6 EMMA DREAM - 4 NANCY DI GENIO  

Možno presenečenje: 3 LADY PRINCESS 

 

Logotip Hidrotehnik d.o.o. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Legenda Bilten  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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4 
POKROVITELJ: LeTROT in Kasaška zveza Slovenije 13:35 

Finale TTFS - Grand prix de Slovenie 
  
  

4.000 EUR ( lastniki: 1.720, 920, 560, 400, 200, 120, 80; KRZS: 444 
  

zelena   
           

  19:  11  2-5-1  15,9  5.851 18:  6  2-0-4  17,0  4.195   Kariera: 30  6-8-6   

ANEMONE DU BON AIR  (FR) 2600 15,9 17,0 18,8  18.101  

1 
9l., rj. K, rod: LE BIG BOSS - IO DE COURSON Pirc Andrej ŠEN 6/10-6 2080 3 20,3    

L: Pirc Andrej (KD Krim) Pirc Andrej KOM 22/9-7 2560 GC    

R: Francija Zadel Peter ml. LJU 8/9-7 2100 1 20,9    

M:   Pirc Andrej LJT 25/8-5 2180 2 18,1    

OD 
V/T: Pirc Andrej (P) / Pirc Andrej Šadl Vito ŠEN 18/8-5 2480 1 19,7 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 
  19:  16  4-0-0  15,4  5.789 18:  13  3-0-0  16,7  10.175   Kariera: 36  7-2-0   

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2600 15,4 16,6 19,1  21.984  

2 
5l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Sagaj Jože ml. ŠEN 6/10-8 2080 4 20,9    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Seršen Branko KOM 22/9-8 2560 5 21,2    

R: Francija Scamardella Paolo LJU 8/9-8 2100 4 22,0    

M:   Sagaj Jože ml. LJT 25/8-7 2200 5 17,6    

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Sagaj Jože ml. ŠEN 18/8-7 2480 5 21,1 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  7  3-2-1  17,5  5.033 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  3-2-1   

DAR LA NOTA  (FR) 2600 0,0 13,3 20,8  43.893  

3 
6l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž ŠEN 6/10-9 2080 1 19,9    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KOM 22/9-6 2540 1 20,8    

R: Francija Jan Blaž LJU 8/9-9 2100 2 20,9    

M:   Jan Blaž LJT 25/8-8 2200 4 17,5    

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž ŠEN 18/8-4 2480 3 19,9 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  9  0-3-2  16,5  3.017 18:  7  0-1-1  17,8  1.447   Kariera: 34  5-7-4   

BERRURIA GIN  (FR) 2600 16,4 18,9 19,7  12.128  

4 
8l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine ŠEN 6/10-3 2060 2 21,0    

L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine KOM 22/9-5 2540 2 20,8    

R: Francija Jagodic Tine LJU 8/9-4 2100 D    

M:   Jagodic Tine ŠEN 18/8-3 2480 2 19,9 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Matevž Jagodic Tine LJT 4/8-4 2180 3    

dres: zelena; čelada: bela                 
  19:  7  0-2-2  16,3  2.251 18:  15  3-6-1  16,9  7.976   Kariera: 35  4-10-5   

CARLINA BECO  (FR) 2600 16,3 17,0 18,0  19.545  

5 
7l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša ŠEN 6/10-7 2080 6 23,9    

L: Judež Jože, Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša LJU 30/6-6 2100 6 19,0 a   

R: Francija Jazbec Tjaša Bad 24/6-2 2600 5 20,4    

M:   Sagaj Jože ml. LJT 16/6-5 2200 3 17,8    

PŠ, OD 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Šadl Vito KRŠ 2/6-6 1600 3 16,3 a   

dres: črna; čelada: črna                 
  19:  11  0-0-0  18,0  769 18:  13  0-0-0  19,4  600   Kariera: 44  1-1-0   

DAME D'AMOUR  (FR) 2600 18,0 20,3 18,4  13.399  

6 
6l., rj. K, rod: OLITRO - MISS DU LOIR Debelak Žarko ŠEN 6/10-4 2060 N    

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko KOM 22/9-4 2520 G    

R: Francija Debelak Žarko LJU 8/9-5 2100 5 23,0    

M:   Debelak Žarko LJT 25/8-2 2160 7 20,8    

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko ŠEN 18/8-1 2480 6 23,0 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  4  0-0-1  18,9  663 18:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-1   

EVA DE BOUERE  (FR) 2600 0,0 16,4 24,7  16.223  

7 
5l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Rok ŠEN 6/10-5 2080 5 21,4    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LJU 8/9-6 2100 7 24,7    

R: Francija Heric Rok LJT 25/8-3 2160 3 18,9    

M:   Heric Rok LJT 4/8-6 2200 5    

 V/T: Heric Rok (B) / Heric Daniel         

dres: bela; čelada: bela,vijolična                 
  19:  13  5-1-4  16,9  5.326 18:  3  0-0-1  19,2  282   Kariera: 16  5-1-5   

ELISA GALI  (FR) 2600 16,9 17,1 21,8  5.608  

8 
5l., tem.rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Šadl Vito LJT 20/10-2 2160 1 18,7    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito ŠEN 6/10-2 2040 G    

R: Francija Šadl Vito KOM 22/9-3 2520 3 22,1    

M:   Šadl Vito LJU 8/9-2 2100 3 21,8    

PŠ, OD 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Šadl Vito LJT 25/8-1 2160 1 18,8    

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  5  0-1-1  18,9  1.809 18:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-1-1   

FLAMME PRIOR  (FR) 2600 0,0 18,0 18,9  12.089  

9 
4l., tem.rj. K, rod: BIESOLO - ROMANE MAUVE Haide Jochen  11/9-4 2400 2 20,8    

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka LJT 25/8-4 2180 6 19,9    

R: Francija Müller Lučka ŠEN 18/8-2 2480 4 20,5 a   

M:   Müller Lučka LJU 30/6-2 2100 3 18,9 a   

 V/T: Müller Lučka (B) / Müller Lučka Müller Lučka LEN 25/6-2 2600 4 20,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

 

  19:  6  0-0-0  18,4  500 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-0   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2600 0,0 18,4 21,4  1.950  

10 
4l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha ŠEN 6/10-1 2040 G    

L: Jan Gašper (KK Komenda) Jan Miha KOM 22/9-1 2520 4 22,4    

R: Francija Jan Blaž LJU 8/9-9 2100 5    

M:   Jan Blaž LJT 25/8-10 2100 4 18,4 a   

 V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Blaž ŠEN 18/8-7 2080 4 22,3 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 3 DAR LA NOTA (FR) - 2 ESTELLE DE LA DIVE (FR) -1 ANEMONE DU BON AIR (FR) 

Možno presenečenje: 8 ELISA GALI (FR) 

 

TTFS 2019 (članek) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Logotip LeTROT in KZS 
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  19:  6  0-0-0  18,4  500 18:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-0   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2600 0,0 18,4 21,4  1.950  

10 
4l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha ŠEN 6/10-1 2040 G    

L: Jan Gašper (KK Komenda) Jan Miha KOM 22/9-1 2520 4 22,4    

R: Francija Jan Blaž LJU 8/9-9 2100 5    

M:   Jan Blaž LJT 25/8-10 2100 4 18,4 a   

 V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Blaž ŠEN 18/8-7 2080 4 22,3 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 3 DAR LA NOTA (FR) - 2 ESTELLE DE LA DIVE (FR) -1 ANEMONE DU BON AIR (FR) 

Možno presenečenje: 8 ELISA GALI (FR) 

 

TTFS 2019 (članek) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Logotip LeTROT in KZS 

 

  

TOUR TROTTEUR FRANCAIS - finale 2019 
 
Letošnji finale krožne dirke francoskih kobil bo napet kot ni bil še nikoli. Kar tri kobile imajo 
zelo izenačene možnosti za končno zmago, dve sta trenutno na vrhu celo izenačeni. 
Anemone du Bon Air  in Estelle de la Dive imata 850 točk, Dar la Nota na tretjem mestu 
pa 730. Glede na to, da zmaga prinaša kar 300 točk, drugo mesto 180, tretje 120, četrto 80, 
peto 60, ... , je vse še mogoče. Trenerji so izbirali štartne pozicije, zato so glavne favoritke na 
najboljših treh mestih za avtomobilsko lestvico. Dirka na derbi distanco s praktično 
izenačenimi možnostmi bo tako zagotovo dala pošteno skupno zmagovalko letošnjega Tour 
Trotteur Francais Slovenie 2019. 
 

Dosedanje zmagovalke TTFS 

Leto Zmagovalka Lastnik 

2014 Uma Combo Kobilarna OZT 

2015 Ultime Action Majda Žan 

2016 Uma Combo Kobilarna OZT 

2017 Breve des Baux Dejan Bačić 

2018 Breve des Baux Dejan Bačić 
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5 
POKROVITELJ: Kasaška zveza Slovenije 14:05 

Avtoštart za 3-letne SLO kasače, FINALE krožne dirke 
  
  

3.000 EUR ( lastniki: 1.215, 621, 405, 270, 189; rejci: 135, 69, 45, 30, 21) 
  

rdeča   
           

  19:  10  1-4-1  15,8  4.730 18:  4  3-0-0  18,0  2.430   Kariera: 14  4-4-1   

VARELE HB  2100 17,3 15,8 20,4  7.160  

1 
3l., črn. Ž, rod: IMPETO GRIF - VALCUMA Scamardella Paolo TUJ 15/10-4 1660 2 17,9 a   

L: Makovec Slavko (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. ŠEN 6/10-1 1680 G    

R: Košak Janez HB Sagaj Jože ml. LJT 15/9-1 2100 4 16,9 a   

M:   Sagaj Jože ml. TUJ 7/9-5 2560 4 20,4    

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Makovec Slavko Seršen Branko LJT 25/8-1 2100 O    

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  9  4-1-2  15,4  5.828 18:  3  0-0-0  20,1  342   Kariera: 12  4-1-2   

MAUGLI  2100 15,4 16,8 19,6  6.170  

2 
3l., rj. A, rod: EL NINO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 20/10-7 2100 1 18,2 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 15/9-2 2100 3 16,8 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko TUJ 7/9-4 2560 2 19,6    

M:   Sagaj Janko LJT 25/8-4 2100 1 17,0 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 4/8-5 2100 G    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  19:  10  5-1-1  16,4  6.476 18:  0  0-0-0       Kariera: 10  5-1-1   

ANALIN  2100 16,4 16,6 0,0  6.476  

3 
3l., črn.rj. K, rod: UNICLOVE - AELANDRA VITA Sagaj Janko TUJ 15/10-4 1660 1 18,5 a   

L: Šantl d.o.o. (KK Ljutomer) Slavič Mitja LJT 15/9-3 2100 1 16,6 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 25/8-3 2100 1 18,7 a   

M:   Sagaj Janko LJT 4/8-6 2180 2 21,9    

 V/T: Mesarič Marko (A) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 20/7-13 1600 3 16,4 a   

dres: zelena,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  11  0-2-1  20,1  760 18:  4  0-0-0  23,3  595   Kariera: 15  0-2-1   

ALIANCA NJ  2100 21,6 20,1 0,0  1.355  

4 
3l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - ALIANSA VITA Novak Jože ŠEN 6/10-7 1680 4 24,8 a   

L: Novak Jože (KD Krim) Novak Jože KOM 22/9-4 1820 6 22,6 a   

R: Novak Jože Novak Jože LJT 15/9-5 2100 DIST 22,9 a   

M:   Novak Jože LJU 8/9-1 2100 G    

 V/T: Novak Jože (B) / Novak Jože Novak Jože LJT 25/8-4 2100 3 20,1 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  10  0-1-3  19,8  1.007 18:  1  0-0-0  26,7  117   Kariera: 11  0-1-3   

LAOS  2100 20,1 19,8 0,0  1.124  

5 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc LJT 20/10-8 2100 3 19,8 a   

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc ŠEN 6/10-4 1680 G    

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc KOM 22/9-2 1820 4 21,0 a   

M:   Lovrenčič Franc LJT 25/8-5 2100 6 21,1 a   

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc LJT 4/8-5 2160 4 23,6    

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

 

Napoved organizatorja: 2 MAUGLI - 3 ANALIN - 1 VARELE HB 

Možno presenečenje: 5 LAOS 

 

Logotip KZS 
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POKROVITELJ: Kasaška zveza Slovenije 14:05 

Avtoštart za 3-letne SLO kasače, FINALE krožne dirke 
  
  

3.000 EUR ( lastniki: 1.215, 621, 405, 270, 189; rejci: 135, 69, 45, 30, 21) 
  

rdeča   
           

  19:  10  1-4-1  15,8  4.730 18:  4  3-0-0  18,0  2.430   Kariera: 14  4-4-1   

VARELE HB  2100 17,3 15,8 20,4  7.160  

1 
3l., črn. Ž, rod: IMPETO GRIF - VALCUMA Scamardella Paolo TUJ 15/10-4 1660 2 17,9 a   

L: Makovec Slavko (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. ŠEN 6/10-1 1680 G    

R: Košak Janez HB Sagaj Jože ml. LJT 15/9-1 2100 4 16,9 a   

M:   Sagaj Jože ml. TUJ 7/9-5 2560 4 20,4    

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Makovec Slavko Seršen Branko LJT 25/8-1 2100 O    

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  9  4-1-2  15,4  5.828 18:  3  0-0-0  20,1  342   Kariera: 12  4-1-2   

MAUGLI  2100 15,4 16,8 19,6  6.170  

2 
3l., rj. A, rod: EL NINO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 20/10-7 2100 1 18,2 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 15/9-2 2100 3 16,8 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko TUJ 7/9-4 2560 2 19,6    

M:   Sagaj Janko LJT 25/8-4 2100 1 17,0 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 4/8-5 2100 G    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  19:  10  5-1-1  16,4  6.476 18:  0  0-0-0       Kariera: 10  5-1-1   

ANALIN  2100 16,4 16,6 0,0  6.476  

3 
3l., črn.rj. K, rod: UNICLOVE - AELANDRA VITA Sagaj Janko TUJ 15/10-4 1660 1 18,5 a   

L: Šantl d.o.o. (KK Ljutomer) Slavič Mitja LJT 15/9-3 2100 1 16,6 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 25/8-3 2100 1 18,7 a   

M:   Sagaj Janko LJT 4/8-6 2180 2 21,9    

 V/T: Mesarič Marko (A) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 20/7-13 1600 3 16,4 a   

dres: zelena,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  11  0-2-1  20,1  760 18:  4  0-0-0  23,3  595   Kariera: 15  0-2-1   

ALIANCA NJ  2100 21,6 20,1 0,0  1.355  

4 
3l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - ALIANSA VITA Novak Jože ŠEN 6/10-7 1680 4 24,8 a   

L: Novak Jože (KD Krim) Novak Jože KOM 22/9-4 1820 6 22,6 a   

R: Novak Jože Novak Jože LJT 15/9-5 2100 DIST 22,9 a   

M:   Novak Jože LJU 8/9-1 2100 G    

 V/T: Novak Jože (B) / Novak Jože Novak Jože LJT 25/8-4 2100 3 20,1 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  10  0-1-3  19,8  1.007 18:  1  0-0-0  26,7  117   Kariera: 11  0-1-3   

LAOS  2100 20,1 19,8 0,0  1.124  

5 
3l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc LJT 20/10-8 2100 3 19,8 a   

L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc ŠEN 6/10-4 1680 G    

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc KOM 22/9-2 1820 4 21,0 a   

M:   Lovrenčič Franc LJT 25/8-5 2100 6 21,1 a   

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc LJT 4/8-5 2160 4 23,6    

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

 

Napoved organizatorja: 2 MAUGLI - 3 ANALIN - 1 VARELE HB 

Možno presenečenje: 5 LAOS 

 

Logotip KZS 

  

JESENSKI KRITERIJ 
 
V letošnjem jesenskem kriteriju bomo imeli možnost videti številčno zasedbo, med 
katerimi so tako mladi kot nekoliko izkušenejši slovenski kasači. Manjkal bo lanski 
zmagovalec Narcis Peški, ki je zaradi poškodbe izpustil celotno letošnjo sezono. 
Prvi bo svojo štartno pozicijo žrebal Didier Bleu, ki je v zadnjem času močno dvignil 
svojo formo in prikazal nekaj zavidljivih finišev. Letos je osvojil dve zmagi in kar šest 
drugih mest. V dirki bo veljal za enega izmed favoritov in verjetno bo brez ovinkarjenja 
naskakoval svojo drugo rejsko zmago po naslovu prvaka triletnikov. V karieri ima 16 
zmag. 
Peterka I je lani osvojila derbi, tako lani kot letos pa tudi dirko ljutomerskega kasača za 
pokal Ljubljane. Skupno je letos slavila že trikrat, bila še dvakrt druga in enkrat tretja. V 
življenju je zmagal že 12 dirk. Tudi Peterka spada v najožji krog favoritov. 
Ain't She Perfect je po fenomenalni sezoni 2018, letošnjo začela nekoliko rezervirano, 
ko pa se je junija ogrela pa je znova postala 'stroj za zmage'. Letos jih ima že pet, od 
tega dve iz Nemčije, kjer je v zadnjih dveh nastopih osvojila še dve tretji mesti, junija pa 
je v Ljubljani odnesla Pokal mesta Ljubljana. Skupno je v karieri dosegla že 14 zmag. 
Četrti izmed deveterice nastopajočih je Artis, za katerim je nekoliko skromnejša sezona 
od prejšnjih. Desetkratni zmagovalec v karieri je letos dosegel eno zmago, eno drugo in 
dve tretji mesti, nastopil pa je že trinajstkrat. V tokratni dirki bo poskusil presenetiti 
favorite, vsaka uvrstitev med prvo peterico pa bo za sedemletnika že lep uspeh. 
Še ena izjemna kobila, ki bo resna kandidatka za vrh, je Jonna Go. Osemletnica sicer v 
karieri ni tekla veliko rejskih dirk, niti veliko dirk nasploh. Kljub temu pa je bera dvajsetih 
zmag še kako zgovorna. Nazadnje je navdušila v Ljubljanski milji, kjer je z nekaj smole 
osvojila 'le' drugo mesto in presenetila marsikaterega, ki kasaštvo spremlja manj 
pozorno. Letos je dosegla že pet zmag ter še po eno drugo in eno tretje mesto. 
Na presenečenje zelo verjetno računa tudi Arrived Star, ki pa v zadnjem času po nekaj 
nihanjih v formi spet kaže znake prebujanja. Sedemletnik, ki ima na kontu že 9 zmag, je 
letos v Stožicah že dvakrat osvojil drugo mesto in glede na to, da zmage še nima, se pri 
nas najbolje očitno znajde prav v prestolnici. Morda mu distanca ni najbolj pisana na 
kožo, a v kasaštvu smo videli že velika presenečenja. 
Fauna V je prav v zadnjem nastopu pokazala nekaj nesigurnosti in svoji ekipi pred 
zadnjo rejsko dirko sezone po nepotrebnem povzročila nekaj skrbi. Sicer je letos s 
svojimi nastopi in konstantno formo navduševala, osvojila je sicer le eno zmago, a kar 
pet drugih in tri tretja mesta, le v zadnjem nastopu pa ni stopila na zmagovalni oder. V 
kolikor se ji tokrat vse sestavi, lahko meša štrene tudi čisto pri vrhu. V karieri ima pet 
zmag. 
Louise Luna je dolag leta in več kot 45 nastopov čakala svojo prvo zmago, nato pa letos 
septembra v enem tednu dosegla kar dve. Izrazit dvig forme, kljub nekoliko slabšemu 
zadnjemu nastopu, je torej prišel v pravem trenutku, edini manjši deficit pa utegne biti 
druga vrsta. Louise Luna bo ciljala na nagrajena mesta. 
Zadnji na seznamu, a nikakor najmanj pomemben. Poleg Jonne Go edini, ki v dirko 
prihaja z zmago iz zadnjega nastopa, le da je njegova mnogo bolj 'sveža'. Rigill je v 
zadnjih dveh nastopih dosegel dve suvereni zmagi. Z novim voznikom se odlično ujame 
in čeprav ima izrazito manjši karierni zaslužek od ostalih, ne bodo smeli konkurenti na 
njega pozabiti. Rigill že kaže, da se razvije v izjemnega kasača, če pa se že tokrat 
znajde v rezultatih visoko, pa ne bo pretirano presenečenje. Za mnoge bo štirikratni 
zmagovalec skriti favorit. 
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POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. 14:30 

JESENSKI KRITERIJ - Avtoštart za 3 do 14- letne SLO kasače 
  
  

3.500 EUR ( lastniki: 1.418, 724, 472, 315, 220; rejci: 158, 80, 52, 35, 24) 
  

oranžna   
           

  19:  10  2-6-0  14,8  3.097 18:  16  8-4-2  14,4  12.903   Kariera: 40  16-14-5   

DIDIER BLEU  2600 14,4 15,8 19,3  23.367  

1 
5l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA Dolinšek Viktor LJT 20/10-4 2100 2 16,2 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor ŠEN 6/10-5 1680 2 19,1 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor LJT 15/9-9 2100 1 16,3 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-3 1609 G    

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJT 25/8-2 1600 2 14,8 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: oranžna,modra,bela                 
  19:  7  3-2-1  15,4  4.219 18:  15  3-0-1  13,7  7.979   Kariera: 38  12-4-4   

PETERKA I  2600 13,7 15,2 17,9  20.988  

2 
5l., rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Slavič Marko LJT 15/9-8 2100 2 16,6 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJU 8/9-10 2100 1 20,9 a   

R: Novak Franc Slavič Marko LJU 20/7-2 1600 2 15,4 a   

M:   Slavič Marko LEN 25/6-5 1700 1 19,2 a   

PŠ 
V/T: Slavič Marko (T) / Vukosavljevič Boris Slavič Marko TUJ 25/5-4 1900 3 15,7 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  10  5-0-2  15,8  6.824 18:  14  7-0-0  16,6  4.403   Kariera: 43  14-2-2   

AIN'T SHE PERFECT  2600 16,6 15,8 20,1  12.882  

3 
6l., rj. K, rod: IDEALE LUIS - ANNA SCOTT Haide Jochen  9/10-3 1925 3 19,1 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Haide Jochen  11/9-7 1925 3 18,8 a   

R: Müller Lučka Haide Jochen  16/8-3 1925 1 17,4 a   

M:   Haide Jochen TUJ 7/8-2 2100 1 16,7 a   

 V/T: Müller Lučka (B) / Müller Lučka Müller Lučka LJU 30/6-5 2100 1 15,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  13  1-1-2  15,9  1.692 18:  16  2-1-1  16,2  2.944   Kariera: 71  10-7-11   

ARTIS  2600 15,9 16,8 18,9  12.662  

4 
7l., kost. Ž, rod: ALESI OM - ABARTA Puhar Davorin LJT 20/10-8 2200 6 17,9    

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin David LJT 15/9-5 2100 8 18,0 a   

R: Jureš Franc Antolin David LJU 8/9-8 2100 4 21,5 a   

M:   Antolin David LJT 25/8-1 1600 6 17,0 a   

 V/T: Antolin David (P) / Antolin Darja Antolin Darja KRI 11/8-2 2170 2 21,3 a   

dres: modra,bela; čelada: modra                 
  19:  7  5-1-1  16,0  5.152 18:  10  6-0-0  17,8  2.734   Kariera: 37  20-4-2   

JONNA GO  2600 16,9 16,0 0,0  12.491  

5 
8l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman KOM 22/9-5 1820 1 20,3 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-1 1609 2 18,2 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman ŠEN 18/8-5 2080 1 19,9 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman TUJ 22/7-8 1660 1 17,2 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 30/6-6 2100 3 16,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  8  0-2-1  16,8  722 18:  10  0-0-1  16,4  974   Kariera: 62  9-6-7   

ARRIVED STAR  2600 13,9 16,3 0,0  12.240  

6 
7l., rj. A, rod: ALESI OM - ALBA Seršen Branko LJT 20/10-3 2100 7 17,6 a   

L: Panič Mihael (KK Ljutomer) Seršen Branko ŠEN 6/10-3 1680 3 19,4 a   

R: Simonič Vanessa Seršen Branko LJT 15/9-4 2100 7 17,5 a   

M:   Seršen Branko LJU 8/9-7 2100 2 22,5 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Panič Mihael Seršen Branko LJT 25/8-7 2100 9 19,9 a   

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  10  1-5-3  16,7  2.481 18:  11  3-4-1  16,3  2.616   Kariera: 35  5-16-6   

FAUNA V  2600 16,3 16,5 0,0  9.872  

7 
6l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Antolin Andrej LJT 20/10-2 2100 N    

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Antolin Andrej KOM 22/9-3 1820 2 20,3 a   

R: Vajs Damjan Antolin Andrej LJT 15/9-3 2100 3 16,7 a   

M:   Antolin Andrej LJU 8/9-5 2100 2 21,0 a   

 V/T: Antolin Andrej (B) / Antolin Andrej Antolin David LJT 25/8-5 2100 1 17,5 a   

dres: zelena,rumena; čelada: bela                 
  19:  9  2-1-1  17,0  1.724 18:  11  0-0-3  16,8  669   Kariera: 47  2-5-13   

LOUISE LUNA  2600 16,8 17,2 19,4  6.813  

8 
6l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA Slavič Primož LJT 20/10-4 2180 G    

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 2100 1 17,3 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 8/9-6 2100 1 22,5 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 25/8-3 2100 2 18,2 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 4/8-1 2100 8 18,4 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  12  4-1-2  15,1  2.179 18:  8  0-1-0  23,3  248   Kariera: 21  4-2-2   

RIGILL  2600 15,1 18,5 0,0  2.427  

9 
5l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Žan Milan LJT 20/10-8 2100 1 18,5 a   

L: Medle Anja (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan ŠEN 6/10-3 1680 1 18,7 a   

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja KOM 22/9-7 1820 G    

M:   Medle Anja LJU 8/9-3 2100 3    

 V/T: Žan Milan (T) / Medle Anja Medle Anja LJT 25/8-11 2100 6 19,7 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

Dosedanji zmagovalci Jesenskega kriterija 

Leto Zmagovalec Voznik Distanca Km. čas 

2007* Grace BE Lars Gustafsson 2600 mA 1:18,4 

2008 Leonidas OZ Rene Hanžekovič 2600 mA 1:17,9 

2009 Leonidas OZ Rene Hanžekovič 2600 mA 1:19,0 

2010 Inter  Dušan Zorko 2600 mA 1:22,1 

2011 Angel Sirrius Marko Gorenc 3140 mH 1:19,8 

2012 Angel Sirrius Marko Gorenc 2600 mA 1:19,5 

2013 Dakot  Milan Žan 2600 mA 1:19,1 

2014 Dakot  Milan Žan 2600 mA 1:18,5 

2015 Jasa GL Dušan Zorko 2600 mA 1:19,0 

2016 Dakot Milan Žan 2600 mA 1:17,5 

2017 Luther King Jože Sagaj ml. 2600 mA 1:17,1 

2018 Narcis Peški Marko Gorenc 2600 mA 1:18,6 

 

* Prvo leto je bil Jesenski kriterij internacionalna dirka in ni veljal za rejsko preizkušnjo 

slovenskih kasačev. 
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POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. 14:30 

JESENSKI KRITERIJ - Avtoštart za 3 do 14- letne SLO kasače 
  
  

3.500 EUR ( lastniki: 1.418, 724, 472, 315, 220; rejci: 158, 80, 52, 35, 24) 
  

oranžna   
           

  19:  10  2-6-0  14,8  3.097 18:  16  8-4-2  14,4  12.903   Kariera: 40  16-14-5   

DIDIER BLEU  2600 14,4 15,8 19,3  23.367  

1 
5l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA Dolinšek Viktor LJT 20/10-4 2100 2 16,2 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor ŠEN 6/10-5 1680 2 19,1 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor LJT 15/9-9 2100 1 16,3 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-3 1609 G    

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJT 25/8-2 1600 2 14,8 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: oranžna,modra,bela                 
  19:  7  3-2-1  15,4  4.219 18:  15  3-0-1  13,7  7.979   Kariera: 38  12-4-4   

PETERKA I  2600 13,7 15,2 17,9  20.988  

2 
5l., rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Slavič Marko LJT 15/9-8 2100 2 16,6 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJU 8/9-10 2100 1 20,9 a   

R: Novak Franc Slavič Marko LJU 20/7-2 1600 2 15,4 a   

M:   Slavič Marko LEN 25/6-5 1700 1 19,2 a   

PŠ 
V/T: Slavič Marko (T) / Vukosavljevič Boris Slavič Marko TUJ 25/5-4 1900 3 15,7 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  10  5-0-2  15,8  6.824 18:  14  7-0-0  16,6  4.403   Kariera: 43  14-2-2   

AIN'T SHE PERFECT  2600 16,6 15,8 20,1  12.882  

3 
6l., rj. K, rod: IDEALE LUIS - ANNA SCOTT Haide Jochen  9/10-3 1925 3 19,1 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Haide Jochen  11/9-7 1925 3 18,8 a   

R: Müller Lučka Haide Jochen  16/8-3 1925 1 17,4 a   

M:   Haide Jochen TUJ 7/8-2 2100 1 16,7 a   

 V/T: Müller Lučka (B) / Müller Lučka Müller Lučka LJU 30/6-5 2100 1 15,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  13  1-1-2  15,9  1.692 18:  16  2-1-1  16,2  2.944   Kariera: 71  10-7-11   

ARTIS  2600 15,9 16,8 18,9  12.662  

4 
7l., kost. Ž, rod: ALESI OM - ABARTA Puhar Davorin LJT 20/10-8 2200 6 17,9    

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin David LJT 15/9-5 2100 8 18,0 a   

R: Jureš Franc Antolin David LJU 8/9-8 2100 4 21,5 a   

M:   Antolin David LJT 25/8-1 1600 6 17,0 a   

 V/T: Antolin David (P) / Antolin Darja Antolin Darja KRI 11/8-2 2170 2 21,3 a   

dres: modra,bela; čelada: modra                 
  19:  7  5-1-1  16,0  5.152 18:  10  6-0-0  17,8  2.734   Kariera: 37  20-4-2   

JONNA GO  2600 16,9 16,0 0,0  12.491  

5 
8l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman KOM 22/9-5 1820 1 20,3 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-1 1609 2 18,2 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman ŠEN 18/8-5 2080 1 19,9 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman TUJ 22/7-8 1660 1 17,2 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman LJU 30/6-6 2100 3 16,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  8  0-2-1  16,8  722 18:  10  0-0-1  16,4  974   Kariera: 62  9-6-7   

ARRIVED STAR  2600 13,9 16,3 0,0  12.240  

6 
7l., rj. A, rod: ALESI OM - ALBA Seršen Branko LJT 20/10-3 2100 7 17,6 a   

L: Panič Mihael (KK Ljutomer) Seršen Branko ŠEN 6/10-3 1680 3 19,4 a   

R: Simonič Vanessa Seršen Branko LJT 15/9-4 2100 7 17,5 a   

M:   Seršen Branko LJU 8/9-7 2100 2 22,5 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Panič Mihael Seršen Branko LJT 25/8-7 2100 9 19,9 a   

dres: modra,rumena,bela; čelada: bela                 
  19:  10  1-5-3  16,7  2.481 18:  11  3-4-1  16,3  2.616   Kariera: 35  5-16-6   

FAUNA V  2600 16,3 16,5 0,0  9.872  

7 
6l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Antolin Andrej LJT 20/10-2 2100 N    

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Antolin Andrej KOM 22/9-3 1820 2 20,3 a   

R: Vajs Damjan Antolin Andrej LJT 15/9-3 2100 3 16,7 a   

M:   Antolin Andrej LJU 8/9-5 2100 2 21,0 a   

 V/T: Antolin Andrej (B) / Antolin Andrej Antolin David LJT 25/8-5 2100 1 17,5 a   

dres: zelena,rumena; čelada: bela                 
  19:  9  2-1-1  17,0  1.724 18:  11  0-0-3  16,8  669   Kariera: 47  2-5-13   

LOUISE LUNA  2600 16,8 17,2 19,4  6.813  

8 
6l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA Slavič Primož LJT 20/10-4 2180 G    

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 15/9-6 2100 1 17,3 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 8/9-6 2100 1 22,5 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 25/8-3 2100 2 18,2 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 4/8-1 2100 8 18,4 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  19:  12  4-1-2  15,1  2.179 18:  8  0-1-0  23,3  248   Kariera: 21  4-2-2   

RIGILL  2600 15,1 18,5 0,0  2.427  

9 
5l., tem.rj. A, rod: PERSUGILL - RIO VISTA VITA Žan Milan LJT 20/10-8 2100 1 18,5 a   

L: Medle Anja (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan ŠEN 6/10-3 1680 1 18,7 a   

R: Lavrenčič Tomaž Medle Anja KOM 22/9-7 1820 G    

M:   Medle Anja LJU 8/9-3 2100 3    

 V/T: Žan Milan (T) / Medle Anja Medle Anja LJT 25/8-11 2100 6 19,7 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

Napoved organizatorja: 5 JONNA GO - 1 DIDIER BLEU - 2 PETERKA I  

Možno presenečenje: 3 AIN´T SHE PERFECT 

 

Logotip Komunalne gradnje d.o.o. 

 

 

 

 

 

 

Jesenski kriterij tabela - dosedanji zmagovalci 

  

Dosedanji zmagovalci Jesenskega kriterija 

Leto Zmagovalec Voznik Distanca Km. čas 

2007* Grace BE Lars Gustafsson 2600 mA 1:18,4 

2008 Leonidas OZ Rene Hanžekovič 2600 mA 1:17,9 

2009 Leonidas OZ Rene Hanžekovič 2600 mA 1:19,0 

2010 Inter  Dušan Zorko 2600 mA 1:22,1 

2011 Angel Sirrius Marko Gorenc 3140 mH 1:19,8 

2012 Angel Sirrius Marko Gorenc 2600 mA 1:19,5 

2013 Dakot  Milan Žan 2600 mA 1:19,1 

2014 Dakot  Milan Žan 2600 mA 1:18,5 

2015 Jasa GL Dušan Zorko 2600 mA 1:19,0 

2016 Dakot Milan Žan 2600 mA 1:17,5 

2017 Luther King Jože Sagaj ml. 2600 mA 1:17,1 

2018 Narcis Peški Marko Gorenc 2600 mA 1:18,6 

 

* Prvo leto je bil Jesenski kriterij internacionalna dirka in ni veljal za rejsko preizkušnjo 

slovenskih kasačev. 
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7 
POKROVITELJ: KMETIJA TOMAŽIČ 15:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 3500 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

bela   
           

  19:  4  2-1-0  21,3  1.219 18:  4  0-0-1  21,6  212   Kariera: 8  2-1-1   

TEQUILLA STARS  1600 21,6 21,3 0,0  1.431  

1 
4l., rj. K, rod: THE LINDY RESERVE - TAF STAR VITA Jerovšek Roman LJT 20/10-3 2100 G    

L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 6/10-9 1680 O    

R: Zadel Peter Jerovšek Roman KOM 22/9-6 1820 1 26,7 a   

M:   Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 1 21,3 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Žan Milan Jerovšek Roman KRI 11/8-4 1800 2    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  10  1-1-4  16,4  1.699 18:  1  0-1-0  23,1  166   Kariera: 11  1-2-4   

SARAH  1600 16,4 16,9 20,3  1.865  

2 
4l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - STELLA NOBLE Hočevar Rok LJT 20/10-2 2100 3 16,9 a   

L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok ŠEN 6/10-5 1680 1 20,0 a   

R: Rumpret Andraž Hočevar Rok LJU 8/9-10 2600 7 20,3 a   

M:   Hočevar Rok ŠEN 18/8-2 2080 3 22,2 a   

 V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJT 4/8-7 2600 7 20,4 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  11  0-1-0  18,5  463 18:  9  2-0-0  21,0  970   Kariera: 20  2-1-0   

HELLS WOOD  1600 18,5 20,0 21,0  1.433  

3 
5l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Müller Lučka LJT 20/10-4 2100 G    

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Aleš ŠEN 6/10-1 1680 G    

R: Müller Aleš Müller Aleš KOM 22/9-5 1820 5 21,3 a   

M:   Müller Aleš LJT 15/9-7 1600 4 18,5 a   

 V/T: Müller Aleš (B) / Müller Lučka Müller Lučka LJT 25/8-7 2100 GC    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  12  0-2-1  19,1  804 18:  6  1-1-0  20,5  865   Kariera: 18  1-3-1   

FRAJLA  1600 20,4 19,1 0,0  1.669  

4 
5l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FUCI Sodec Darko LJT 20/10-5 2100 3 19,9 a   

L: Kosi Tatjana (KK Ljutomer) Sodec Darko ŠEN 6/10-2 1680 6 20,4 a   

R: Kosi Tatjana Sodec Darko KOM 22/9-6 1820 G    

M:   Sodec Darko LJT 15/9-5 2100 6 20,3 a   

 V/T: Sodec Darko (B) / Sodec Darko Sodec Darko LJU 8/9-2 2100 5 23,4 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela,zelena,črna                 
  19:  8  1-3-3  17,8  1.479 18:  8  0-2-2  19,0  1.134   Kariera: 23  1-5-7   

FOKA  1600 17,8 18,2 0,0  3.103  

5 
5l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - FENITA Seršen Saša LJT 20/10-1 2100 2 19,2 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša ŠEN 6/10-7 1680 3 19,0 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša KOM 22/9-3 1820 3 20,2 a   

M:   Seršen Saša LJT 25/8-9 2100 3 18,2 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Šadl Vito LJT 4/8-8 2100 1 21,7 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  14  1-0-1  18,5  1.089 18:  5  1-0-1  22,4  859   Kariera: 23  2-1-2   

PATTY  1600 18,5 20,1 0,0  2.176  

6 
7l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Franc LJT 20/10-9 2100 4 20,3 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Franc ŠEN 6/10-4 1680 5 20,4 a   

R: Novak Franc Novak Anja KOM 22/9-1 1820 D    

M:   Novak Franc LJT 15/9-7 2100 5 20,1 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJU 8/9-5 2100 8    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  7  1-0-0  16,4  868 18:  4  3-0-0  18,3  1.256   Kariera: 17  5-2-0   

LE MANS  1600 15,1 19,2 0,0  2.951  

7 
7l., rj. Ž, rod: DEN MS - L QUEN Slavič Mitja LJT 20/10-1 2160 4 19,2    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LJU 30/6-4 2100 O    

R: Heric Daniel Heric Rok LEN 25/6-8 1700 G    

M:   Heric Rok LJT 16/6-2 2100 1 19,2 a   

 V/T: Heric Rok (B) / Heric Boštjan Heric Daniel KRŠ 2/6-6 1600 5 16,4 a   

dres: bela; čelada: bela,vijolična                 
  19:  1  0-1-0  28,0  248 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-1-0   

ADELE  (IT) 1600 28,0 0,0 0,0  248  

8 
3l., rj. K, rod: TOSS OUT - NUBIA LAVEC Frelih Miha KOM 22/9-2 1820 2 28,0 a   

L: Žan Majda (KK Komenda) Frelih Miha KOM 14/9-1 1600 Q 24,3 a   

R: Italija         

M:           

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan         

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  3  0-0-0  20,0  63 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

ZARJA JAM  (IT) 1600 20,0 20,4 0,0  63  

9 
4l., rj. K, rod: ALGIERS HALL - BASIC Gorenc Marko LJT 20/10-6 2100 5 20,4 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJU 20/7-8 1600 G    

R: Dolinšek Janez Gorenc Ajda LJU 30/6-4 1600 O    

M:   Gorenc Ajda KRŠ 2/6-1 1600 8 20,0 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 3/5-1 1600 Q 22,2 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

 

  19:  6  1-2-0  18,7  860 18:  7  0-1-1  18,3  594   Kariera: 19  1-3-2   

VENERUSO RG  (IT) 1600 17,7 18,7 0,0  2.202  

10 
5l., rj. A, rod: IDEALE LUIS - NICOLE GIULIA Simončič Andrej LJT 20/10-7 2100 2 18,7 a   

L: Dragovan Nejc (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 6/10-1 1680 GC    

R: Italija Šuštaršič Vesna KOM 22/9-8 1820 2 20,8 a   

M:   Jan Miha LJU 20/7-10 1600 G    

 V/T: Simončič Andrej (B) / Jan Miha Jan Miha ŠEN 26/5-6 1680 1 22,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 9  2-1-2   

SAUL  (IT) 1600 17,6 0,0 0,0  1.192  

11 
8l., rj. Ž, rod: CUMIN - ARIA PULITA CAF Pirc Andrej ŠEN 6/10-6 1680 G    

L: Antončič Slavka (KK Šentjernej) Antončič Borut ŠEN 21/6-2 1600 Q 25,6 a   

R: Italija Osolnik Matej LJU 19/11-11 2100 D    

M:   Osolnik Matej ŠEN 29/10-8 2080 S    

 V/T: Pirc Andrej (P) / Antončič Jože Osolnik Matej LJU 1/10-5 1600 3 17,6 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 

 

Napoved organizatorja: 2 SARAH - 5 FOKA - 1 TEQUILLA STARS 

Možno presenečenje: 10 VENERUSO RG (IT) 

Logotip Kmetije Tomažič 
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POKROVITELJ: KMETIJA TOMAŽIČ 15:00 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 3500 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

bela   
           

  19:  4  2-1-0  21,3  1.219 18:  4  0-0-1  21,6  212   Kariera: 8  2-1-1   

TEQUILLA STARS  1600 21,6 21,3 0,0  1.431  

1 
4l., rj. K, rod: THE LINDY RESERVE - TAF STAR VITA Jerovšek Roman LJT 20/10-3 2100 G    

L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 6/10-9 1680 O    

R: Zadel Peter Jerovšek Roman KOM 22/9-6 1820 1 26,7 a   

M:   Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 1 21,3 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Žan Milan Jerovšek Roman KRI 11/8-4 1800 2    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  10  1-1-4  16,4  1.699 18:  1  0-1-0  23,1  166   Kariera: 11  1-2-4   

SARAH  1600 16,4 16,9 20,3  1.865  

2 
4l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - STELLA NOBLE Hočevar Rok LJT 20/10-2 2100 3 16,9 a   

L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok ŠEN 6/10-5 1680 1 20,0 a   

R: Rumpret Andraž Hočevar Rok LJU 8/9-10 2600 7 20,3 a   

M:   Hočevar Rok ŠEN 18/8-2 2080 3 22,2 a   

 V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJT 4/8-7 2600 7 20,4 a   

dres: bela,rdeča; čelada: bela                 
  19:  11  0-1-0  18,5  463 18:  9  2-0-0  21,0  970   Kariera: 20  2-1-0   

HELLS WOOD  1600 18,5 20,0 21,0  1.433  

3 
5l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Müller Lučka LJT 20/10-4 2100 G    

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Aleš ŠEN 6/10-1 1680 G    

R: Müller Aleš Müller Aleš KOM 22/9-5 1820 5 21,3 a   

M:   Müller Aleš LJT 15/9-7 1600 4 18,5 a   

 V/T: Müller Aleš (B) / Müller Lučka Müller Lučka LJT 25/8-7 2100 GC    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  12  0-2-1  19,1  804 18:  6  1-1-0  20,5  865   Kariera: 18  1-3-1   

FRAJLA  1600 20,4 19,1 0,0  1.669  

4 
5l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FUCI Sodec Darko LJT 20/10-5 2100 3 19,9 a   

L: Kosi Tatjana (KK Ljutomer) Sodec Darko ŠEN 6/10-2 1680 6 20,4 a   

R: Kosi Tatjana Sodec Darko KOM 22/9-6 1820 G    

M:   Sodec Darko LJT 15/9-5 2100 6 20,3 a   

 V/T: Sodec Darko (B) / Sodec Darko Sodec Darko LJU 8/9-2 2100 5 23,4 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela,zelena,črna                 
  19:  8  1-3-3  17,8  1.479 18:  8  0-2-2  19,0  1.134   Kariera: 23  1-5-7   

FOKA  1600 17,8 18,2 0,0  3.103  

5 
5l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - FENITA Seršen Saša LJT 20/10-1 2100 2 19,2 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša ŠEN 6/10-7 1680 3 19,0 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša KOM 22/9-3 1820 3 20,2 a   

M:   Seršen Saša LJT 25/8-9 2100 3 18,2 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Šadl Vito LJT 4/8-8 2100 1 21,7 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  19:  14  1-0-1  18,5  1.089 18:  5  1-0-1  22,4  859   Kariera: 23  2-1-2   

PATTY  1600 18,5 20,1 0,0  2.176  

6 
7l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA Novak Franc LJT 20/10-9 2100 4 20,3 a   

L: Novak Franc (KK Ljutomer) Novak Franc ŠEN 6/10-4 1680 5 20,4 a   

R: Novak Franc Novak Anja KOM 22/9-1 1820 D    

M:   Novak Franc LJT 15/9-7 2100 5 20,1 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJU 8/9-5 2100 8    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  7  1-0-0  16,4  868 18:  4  3-0-0  18,3  1.256   Kariera: 17  5-2-0   

LE MANS  1600 15,1 19,2 0,0  2.951  

7 
7l., rj. Ž, rod: DEN MS - L QUEN Slavič Mitja LJT 20/10-1 2160 4 19,2    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LJU 30/6-4 2100 O    

R: Heric Daniel Heric Rok LEN 25/6-8 1700 G    

M:   Heric Rok LJT 16/6-2 2100 1 19,2 a   

 V/T: Heric Rok (B) / Heric Boštjan Heric Daniel KRŠ 2/6-6 1600 5 16,4 a   

dres: bela; čelada: bela,vijolična                 
  19:  1  0-1-0  28,0  248 18:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-1-0   

ADELE  (IT) 1600 28,0 0,0 0,0  248  

8 
3l., rj. K, rod: TOSS OUT - NUBIA LAVEC Frelih Miha KOM 22/9-2 1820 2 28,0 a   

L: Žan Majda (KK Komenda) Frelih Miha KOM 14/9-1 1600 Q 24,3 a   

R: Italija         

M:           

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan         

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  19:  3  0-0-0  20,0  63 18:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-0-0   

ZARJA JAM  (IT) 1600 20,0 20,4 0,0  63  

9 
4l., rj. K, rod: ALGIERS HALL - BASIC Gorenc Marko LJT 20/10-6 2100 5 20,4 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJU 20/7-8 1600 G    

R: Dolinšek Janez Gorenc Ajda LJU 30/6-4 1600 O    

M:   Gorenc Ajda KRŠ 2/6-1 1600 8 20,0 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 3/5-1 1600 Q 22,2 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

 

  19:  6  1-2-0  18,7  860 18:  7  0-1-1  18,3  594   Kariera: 19  1-3-2   

VENERUSO RG  (IT) 1600 17,7 18,7 0,0  2.202  

10 
5l., rj. A, rod: IDEALE LUIS - NICOLE GIULIA Simončič Andrej LJT 20/10-7 2100 2 18,7 a   

L: Dragovan Nejc (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 6/10-1 1680 GC    

R: Italija Šuštaršič Vesna KOM 22/9-8 1820 2 20,8 a   

M:   Jan Miha LJU 20/7-10 1600 G    

 V/T: Simončič Andrej (B) / Jan Miha Jan Miha ŠEN 26/5-6 1680 1 22,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 9  2-1-2   

SAUL  (IT) 1600 17,6 0,0 0,0  1.192  

11 
8l., rj. Ž, rod: CUMIN - ARIA PULITA CAF Pirc Andrej ŠEN 6/10-6 1680 G    

L: Antončič Slavka (KK Šentjernej) Antončič Borut ŠEN 21/6-2 1600 Q 25,6 a   

R: Italija Osolnik Matej LJU 19/11-11 2100 D    

M:   Osolnik Matej ŠEN 29/10-8 2080 S    

 V/T: Pirc Andrej (P) / Antončič Jože Osolnik Matej LJU 1/10-5 1600 3 17,6 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 

 

Napoved organizatorja: 2 SARAH - 5 FOKA - 1 TEQUILLA STARS 

Možno presenečenje: 10 VENERUSO RG (IT) 

Logotip Kmetije Tomažič 
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8 
POKROVITELJ: VILKOGRAD d.o.o. 15:25 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 7.000 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

modra   
           

  19:  10  1-3-1  16,5  1.706 18:  9  1-2-1  19,7  1.822   Kariera: 19  2-5-2   

PLANET  1600 19,8 16,5 19,7  3.528  

1 
4l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz LJT 20/10-3 2100 2 16,5 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz ŠEN 6/10-8 1680 4 20,1 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz KOM 22/9-5 1820 4 20,8 a   

M:   Franko Alojz LJU 8/9-3 2600 G    

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 18/8-5 2080 1 22,1 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  19:  11  2-3-1  15,3  2.852 18:  8  0-1-0  19,1  657   Kariera: 23  2-4-2   

MICHELLE  1600 15,3 16,9 19,7  3.726  

2 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LJT 20/10-4 2100 4 16,9 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 6/10-2 1680 1 18,1 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja KOM 22/9-4 1820 1 20,0 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-1 2600 5 19,7 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJT 25/8-5 2100 2 17,6 a   

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  10  1-1-0  17,3  2.493 18:  6  1-1-0  20,0  1.233   Kariera: 16  2-2-0   

LOTMERK OZT  1600 18,5 17,3 19,5  3.726  

3 
4l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV Hanžekovič Rene LJT 20/10-5 2100 GC    

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJT 15/9-1 2100 2 17,3 a   

R: Osterc Zvonko Hanžekovič Rene LJU 8/9-12 2600 4 19,5 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 25/8-6 2100 GC    

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 4/8-4 2600 6 20,4 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  10  0-3-3  18,2  1.284 18:  8  1-3-3  18,3  2.383   Kariera: 26  4-8-7   

ANINA SAXO  1600 18,5 18,2 20,6  5.507  

4 
5l., rj. K, rod: SAXO DE VANDEL - AELANDRA VITA Hanžekovič Rene LJT 20/10-3 2160 2 18,7    

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 15/9-3 2100 3 18,2 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 8/9-2 2100 6 20,2 a   

M:   Sagaj Janko LJT 4/8-6 2100 6 20,3 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 30/6-1 2100 N    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  19:  9  2-2-1  16,8  1.592 18:  12  2-3-1  18,6  1.781   Kariera: 32  5-7-2   

DEMPER  1600 16,8 17,0 0,0  4.214  

5 
6l., rj. A, rod: PERSUGILL - DENI I Zadel Peter ml. LJU 8/9-2 2100 6 21,7 a   

L: Pajk Branko (KK Stožice Ljubljana) Šadl Vito ŠEN 18/8-5 2080 3 21,5 a   

R: Pajk Branko Pirc Andrej KRI 11/8-4 2770 G    

M:   Šadl Vito LJT 4/8-2 2100 4 19,9 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 20/7-2 1600 2 16,8 a   

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  8  2-0-1  17,3  1.098 18:  8  0-0-3  18,7  549   Kariera: 25  4-1-5   

JORI  1600 17,3 19,5 19,3  6.130  

6 
6l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman ŠEN 6/10-2 1680 O    

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 22/9-10 1820 G    

R: Habjan Maša Jerovšek Roman LJT 15/9-5 2100 S    

M: Sedej Kocmut Zala Žan Milan ŠEN 18/8-1 2080 NC    

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KRI 11/8-1 2170 1 19,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  5  0-1-0  19,3  428 18:  2  0-0-1  18,4  261   Kariera: 30  4-4-4   

ALJA STAR  1600 16,8 18,4 0,0  4.099  

7 
9l., rj. K, rod: CUMIN - ABBA STAR Pirc Andrej ŠEN 6/10-6 1680 4 20,3 a   

L: Antončič Slavka (KK Šentjernej) Pirc Andrej KOM 22/9-4 1820 2 20,3 a   

R: Antončič Jože Pirc Andrej LJU 8/9-3 2100 6 23,7 a   

M:   Pirc Andrej KRI 11/8-3 2170 4 24,8 a   

 V/T: Pirc Andrej (P) / Antončič Jože Osolnik Matej LJU 30/6-10 2100 7 19,3 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 
  19:  7  0-0-2  18,4  876 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  0-0-2   

ZENITH DU KRAS  (IT) 1600 16,9   18,1 0,0  5.726  

8 
4l., rj. Ž, rod: NAGLO - POIANA DU KRAS Marinšek Andrej TUJ 15/10-4 1660 3 18,4 a   

L: Gostišče  Pr' Kovač, Andrej Marinšek s.p. (KK Komenda) Marinšek Andrej LJT 15/9-7 2100 5 18,6 a   

R: Italija Slavič Marko LJU 8/9-5 2100 4 20,0 a   

M:   Slavič Marko LJT 25/8-9 2100 3 19,0 a   

 V/T: Marinšek Andrej (P) / Marinšek Andrej Marinšek Andrej LJT 4/8-12 2100 9 22,3 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  12  2-5-0  17,0  2.264 18:  4  3-0-0  20,2  1.365   Kariera: 17  5-5-0   

ULFAST  (IT) 1600 17,4 17,0 0,0  3.629  

9 
6l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan ŠEN 6/10-4 1680 2 19,0 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan KOM 22/9-6 1820 2 20,2 a   

R: Italija Gregorc Mirko LJU 8/9-10 2100 4    

M:   Gregorc Mirko ŠEN 18/8-2 2080 2 21,0 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Gregorc Mirko KRI 11/8-1 2170 1 24,3 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
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Napoved organizatorja: 1 PLANET - 2 MICHELLE - 4 ANINA SAXO 

Možno presenečenje: 3 LOTMERK OZT 

 

 

 

Logotip Vilkograd d.o.o. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koledar dirk 2019  

 
 
 
 

Koledar dirk 2019 
DATUM HIPODROM  
17.11.2019 Komenda Martinove dirke 
1.12.2019 Komenda Miklavževe dirke 

 

8 
POKROVITELJ: VILKOGRAD d.o.o. 15:25 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 7.000 € 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

modra   
           

  19:  10  1-3-1  16,5  1.706 18:  9  1-2-1  19,7  1.822   Kariera: 19  2-5-2   

PLANET  1600 19,8 16,5 19,7  3.528  

1 
4l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz LJT 20/10-3 2100 2 16,5 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz ŠEN 6/10-8 1680 4 20,1 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz KOM 22/9-5 1820 4 20,8 a   

M:   Franko Alojz LJU 8/9-3 2600 G    

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 18/8-5 2080 1 22,1 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  19:  11  2-3-1  15,3  2.852 18:  8  0-1-0  19,1  657   Kariera: 23  2-4-2   

MICHELLE  1600 15,3 16,9 19,7  3.726  

2 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja LJT 20/10-4 2100 4 16,9 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 6/10-2 1680 1 18,1 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja KOM 22/9-4 1820 1 20,0 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-1 2600 5 19,7 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (B) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJT 25/8-5 2100 2 17,6 a   

dres: bela,oranžna,modra; čelada: bela,oranžna,modra                 
  19:  10  1-1-0  17,3  2.493 18:  6  1-1-0  20,0  1.233   Kariera: 16  2-2-0   

LOTMERK OZT  1600 18,5 17,3 19,5  3.726  

3 
4l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV Hanžekovič Rene LJT 20/10-5 2100 GC    

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJT 15/9-1 2100 2 17,3 a   

R: Osterc Zvonko Hanžekovič Rene LJU 8/9-12 2600 4 19,5 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 25/8-6 2100 GC    

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 4/8-4 2600 6 20,4 a   

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  10  0-3-3  18,2  1.284 18:  8  1-3-3  18,3  2.383   Kariera: 26  4-8-7   

ANINA SAXO  1600 18,5 18,2 20,6  5.507  

4 
5l., rj. K, rod: SAXO DE VANDEL - AELANDRA VITA Hanžekovič Rene LJT 20/10-3 2160 2 18,7    

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 15/9-3 2100 3 18,2 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 8/9-2 2100 6 20,2 a   

M:   Sagaj Janko LJT 4/8-6 2100 6 20,3 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 30/6-1 2100 N    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  19:  9  2-2-1  16,8  1.592 18:  12  2-3-1  18,6  1.781   Kariera: 32  5-7-2   

DEMPER  1600 16,8 17,0 0,0  4.214  

5 
6l., rj. A, rod: PERSUGILL - DENI I Zadel Peter ml. LJU 8/9-2 2100 6 21,7 a   

L: Pajk Branko (KK Stožice Ljubljana) Šadl Vito ŠEN 18/8-5 2080 3 21,5 a   

R: Pajk Branko Pirc Andrej KRI 11/8-4 2770 G    

M:   Šadl Vito LJT 4/8-2 2100 4 19,9 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJU 20/7-2 1600 2 16,8 a   

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  8  2-0-1  17,3  1.098 18:  8  0-0-3  18,7  549   Kariera: 25  4-1-5   

JORI  1600 17,3 19,5 19,3  6.130  

6 
6l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman ŠEN 6/10-2 1680 O    

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 22/9-10 1820 G    

R: Habjan Maša Jerovšek Roman LJT 15/9-5 2100 S    

M: Sedej Kocmut Zala Žan Milan ŠEN 18/8-1 2080 NC    

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KRI 11/8-1 2170 1 19,9 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  5  0-1-0  19,3  428 18:  2  0-0-1  18,4  261   Kariera: 30  4-4-4   

ALJA STAR  1600 16,8 18,4 0,0  4.099  

7 
9l., rj. K, rod: CUMIN - ABBA STAR Pirc Andrej ŠEN 6/10-6 1680 4 20,3 a   

L: Antončič Slavka (KK Šentjernej) Pirc Andrej KOM 22/9-4 1820 2 20,3 a   

R: Antončič Jože Pirc Andrej LJU 8/9-3 2100 6 23,7 a   

M:   Pirc Andrej KRI 11/8-3 2170 4 24,8 a   

 V/T: Pirc Andrej (P) / Antončič Jože Osolnik Matej LJU 30/6-10 2100 7 19,3 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 
  19:  7  0-0-2  18,4  876 18:  0  0-0-0       Kariera: 7  0-0-2   

ZENITH DU KRAS  (IT) 1600 16,9   18,1 0,0  5.726  

8 
4l., rj. Ž, rod: NAGLO - POIANA DU KRAS Marinšek Andrej TUJ 15/10-4 1660 3 18,4 a   

L: Gostišče  Pr' Kovač, Andrej Marinšek s.p. (KK Komenda) Marinšek Andrej LJT 15/9-7 2100 5 18,6 a   

R: Italija Slavič Marko LJU 8/9-5 2100 4 20,0 a   

M:   Slavič Marko LJT 25/8-9 2100 3 19,0 a   

 V/T: Marinšek Andrej (P) / Marinšek Andrej Marinšek Andrej LJT 4/8-12 2100 9 22,3 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  19:  12  2-5-0  17,0  2.264 18:  4  3-0-0  20,2  1.365   Kariera: 17  5-5-0   

ULFAST  (IT) 1600 17,4 17,0 0,0  3.629  

9 
6l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan ŠEN 6/10-4 1680 2 19,0 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan KOM 22/9-6 1820 2 20,2 a   

R: Italija Gregorc Mirko LJU 8/9-10 2100 4    

M:   Gregorc Mirko ŠEN 18/8-2 2080 2 21,0 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Gregorc Mirko KRI 11/8-1 2170 1 24,3 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
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9 
POKROVITELJ: MAP TRADE d.o.o. 15:50 

Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INTERNACIONALNE konje 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

črna   
           

  19:  10  2-0-2  16,6  1.504 18:  6  1-0-1  17,9  1.084   Kariera: 58  13-8-9   

DANTE MS  1600 16,1 16,5 0,0  9.474  

1 
11l., rj. Ž, rod: VICTORY SCREAM - DAKOTA MS Brunec Rok LJT 20/10-1 2100 5 16,6 a   

L: Brunec Jožef (KK Ljutomer) Brunec Rok KOM 22/9-2 1820 3 20,6 a   

R: MS Ključarovci d.o.o. Brunec Rok LJU 8/9-7 2100 5 21,6 a   

M:   Brunec Rok LJT 25/8-6 2100 8 18,6 a   

 V/T: Brunec Rok (A) / Brunec Rok Brunec Rok LJT 4/8-4 2100 6 18,3 a   

dres: modra,bela; čelada: bela                 
  19:  13  0-0-2  16,2  816 18:  11  1-4-2  16,9  2.843   Kariera: 102  11-19-17   

SUN NAGLO OM  1600 15,6 17,0 17,5  16.634  

2 
11l., rj. A, rod: NAGLO - SCARLET LIMBURGIA Jerovšek Roman ŠEN 6/10-4 1680 6 19,8 a   

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 22/9-3 1820 6 19,9 a   

R: Orel Marjetka Jerovšek Roman LJT 15/9-6 2100 5 17,0 a   

M:   Jerovšek Roman ŠEN 18/8-3 2080 6 20,4 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Orel Jelko Jerovšek Roman KRI 11/8-3 2170 3 21,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  0  0-2-2  14,1 5.443 18:  7  2-4-1  13,9  14.598   Kariera: 25  3-8-5   

ZAGABRIA VANI * (IT) 1600 13,7 15,3 17,8  34.307  

3 
4l., rj. K, rod: RUTY GRIF - MONIA LB Scamardella Paolo TUJ 24/11-5 1609 4 14,6 a   

L: Crneković Ivan (KK Komenda) Scamardella Paolo 18/10-11 1660 8 16,3 a   

R: Italija Gregorc Mirko TUJ 8/9-4 2560 4 17,8    

M:   Scamardella Paolo TUJ 16/6-5 1609 4 19,9 a   

 V/T: Arnol Andrej (B) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko TUJ 5/6-6 1600 2 15,4 a   

dres: bela,zelena,modra; čelada: bela                 
  19:  13  3-1-3  16,1  2.485 18:  18  5-6-2  16,4  4.962   Kariera: 58  14-13-7   

UDAR'S  (IT) 1600 16,1 17,5 20,4  12.294  

4 
6l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive ŠEN 6/10-2 1680 1 19,0 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive KOM 22/9-2 1820 3 18,5 a   

R: Italija Dovžan Ive LJU 8/9-8 2100 1 19,6 a   

M:   Dovžan Ive ŠEN 18/8-1 2080 5 19,1 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive KRI 11/8-1 2170 1 21,2 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  19:  12  0-1-1  15,6  1.338 18:  10  0-0-1  16,1  332   Kariera: 68  6-14-6   

TAMERICE  (IT) 1600 14,3 15,5 0,0  24.939  

5 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Jerovšek Roman LJT 20/10-5 2100 4 16,5 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 6/10-6 1680 4 19,6 a   

R: Italija Šuštaršič Vesna KOM 22/9-4 1820 4 19,4 a   

M:   Šuštaršič Vesna LJU 8/9-11 1609 7 19,4 a   

OD 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJT 25/8-5 1600 4 15,6 a   

dres: črna,zelena; čelada: bela                 
  19:  15  3-2-1    18:  20  2-0-0       Kariera:751  18-0-0   

TAKE ME HOME  (IT) 1600 13,5 15,3 0,0  75.047  

6 
7l., rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL Sagaj Jože ml. LJT 20/10-8 2100 6 16,7 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart)         

R: Italija         

M:           

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko         

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  12  5-2-1  15,6  3.778 18:  14  2-2-3  15,9  2.740   Kariera: 103  19-17-16   

SONCKA  (IT) 1600 14,8 15,3 17,2  34.101  

7 
8l., rj. K, rod: C TOJ FROKJAER - USTIONE Gorenc Ajda LJT 20/10-7 2100 1 16,2 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda KOM 22/9-6 1820 2 18,4 a   

R: Italija Gorenc Ajda LJU 8/9-5 1609 8 19,7 a   

M:   Gorenc Ajda LJT 25/8-7 1600 5 15,6 a   

 V/T: Gorenc Ajda (B) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda ŠEN 18/8-5 2080 1 18,7 a   

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  19:  7  1-1-2  16,2  1.165 18:  7  3-1-0  16,8  2.087   Kariera: 65  11-7-7   

RUFFA LUX  (IT) 1600 15,4 17,2 20,4  8.931  

8 
9l., tem.rj. K, rod: VARENNE - ADELASIA Čebulj Franc KOM 22/9-1 1820 5 21,2 a   

L: Domačija Vodnik d.o.o. (KK Komenda) Gregorc Mirko LJU 8/9-6 2100 3 19,6 a   

R: Italija Gregorc Mirko KRI 11/8-1 2170 3 19,8 a   

M:   Gregorc Mirko LJU 20/7-4 1600 6 16,2 a   

 V/T: Čebulj Franc (P) / Čebulj Franc Gregorc Mirko LJU 30/6-3 2100 1 19,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  12  1-3-1  17,2  1.954 18:  10  1-2-2  17,3  1.454   Kariera: 59  7-13-10   

RUCOEA SPRITZ  (IT) 1600 16,6 18,1 0,0  9.887  

9 
9l., rj. K, rod: SJ'S PHOTO - ESTERINA RIVARCO Puhar Jasmina LJT 20/10-6 2180 3 18,1    

L: Simončič Andrej (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 6/10-5 1680 1 21,3 a   

R: Italija Simončič Andrej KOM 22/9-1 1820 5 19,7 a   

M:   Simončič Andrej LJU 8/9-7 2100 2 19,6 a   

 V/T: Simončič Andrej (B) / Simončič Andrej Simončič Andrej ŠEN 18/8-2 2080 4 20,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 

 

  19:  16  2-2-2  16,5  2.474 18:  22  2-3-3  16,4  4.618   Kariera: 72  9-8-6   

RIKELI  (IT) 1600 16,4 17,8 20,8  10.517  

10 
9l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Slana Marko LJT 20/10-7 2200 5 17,8    

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut ŠEN 6/10-1 1680 5 19,6 a   

R: Italija Zaletel Borut KOM 22/9-4 1820 S    

M:   Zaletel Borut LJU 8/9-8 1609 5 19,1 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 25/8-9 2100 4 18,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-0  20,6   18:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-1   

BEATRICE HORNLINE  (SE) 1600 14,4 16,2 0,0  12.796  

11 
9l., rj. K, rod: QUAKER JET - MINOUCHE ROSSIGNOL Hrovat Janez KOM 19/5-2 1820 8 20,6 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Janez LJU 6/5-1 1600 Q 22,6 a   

R: Švedska Nedefiniran   5/12-1 1640 9 18,0 a   

M:   Nedefiniran   18/11-2 2140 O    

PŠ 
V/T: Slavič Marko (T) / Vukosavljevič Boris Nedefiniran   29/10-3 2140 6 20,8 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  9  1-0-2  14,8  3.214 18:  13  1-6-2  13,2  14.580   Kariera: 32  4-6-5   

PAOLENDRY LIKE  (IT) 1600 12,5 14,8 16,4  55.935  

12 
10l., rj. A, rod: ENJOY LAVEC - VOLTERRA BI Hrovat Janez KOM 22/9-7 1820 1 17,1 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJU 8/9-6 1609 3 18,3 a   

R: Italija Hrovat Janez TUJ 22/7-8 1660 5 16,5 a   

M:   Slavič Marko LJU 30/6-6 2100 GC    

PŠ 
V/T: Hrovat Janez (T) / Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJT 16/6-7 2100 I    

dres: modra,rdeča,bela; čelada: modra,rdeča                 

 

Napoved organizatorja: 7 SONCKA (IT) - 3 ZAGABRIA VANI (IT) - 4 UDAR´S (IT) 

Možno presenečenje: 12 PAOLENDRY LIKE (IT) 

Logotip  Map Trade d.o.o. 
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9 
POKROVITELJ: MAP TRADE d.o.o. 15:50 

Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INTERNACIONALNE konje 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

črna   
           

  19:  10  2-0-2  16,6  1.504 18:  6  1-0-1  17,9  1.084   Kariera: 58  13-8-9   

DANTE MS  1600 16,1 16,5 0,0  9.474  

1 
11l., rj. Ž, rod: VICTORY SCREAM - DAKOTA MS Brunec Rok LJT 20/10-1 2100 5 16,6 a   

L: Brunec Jožef (KK Ljutomer) Brunec Rok KOM 22/9-2 1820 3 20,6 a   

R: MS Ključarovci d.o.o. Brunec Rok LJU 8/9-7 2100 5 21,6 a   

M:   Brunec Rok LJT 25/8-6 2100 8 18,6 a   

 V/T: Brunec Rok (A) / Brunec Rok Brunec Rok LJT 4/8-4 2100 6 18,3 a   

dres: modra,bela; čelada: bela                 
  19:  13  0-0-2  16,2  816 18:  11  1-4-2  16,9  2.843   Kariera: 102  11-19-17   

SUN NAGLO OM  1600 15,6 17,0 17,5  16.634  

2 
11l., rj. A, rod: NAGLO - SCARLET LIMBURGIA Jerovšek Roman ŠEN 6/10-4 1680 6 19,8 a   

L: Sedej Marjan (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 22/9-3 1820 6 19,9 a   

R: Orel Marjetka Jerovšek Roman LJT 15/9-6 2100 5 17,0 a   

M:   Jerovšek Roman ŠEN 18/8-3 2080 6 20,4 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Orel Jelko Jerovšek Roman KRI 11/8-3 2170 3 21,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  19:  0  0-2-2  14,1 5.443 18:  7  2-4-1  13,9  14.598   Kariera: 25  3-8-5   

ZAGABRIA VANI * (IT) 1600 13,7 15,3 17,8  34.307  

3 
4l., rj. K, rod: RUTY GRIF - MONIA LB Scamardella Paolo TUJ 24/11-5 1609 4 14,6 a   

L: Crneković Ivan (KK Komenda) Scamardella Paolo 18/10-11 1660 8 16,3 a   

R: Italija Gregorc Mirko TUJ 8/9-4 2560 4 17,8    

M:   Scamardella Paolo TUJ 16/6-5 1609 4 19,9 a   

 V/T: Arnol Andrej (B) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko TUJ 5/6-6 1600 2 15,4 a   

dres: bela,zelena,modra; čelada: bela                 
  19:  13  3-1-3  16,1  2.485 18:  18  5-6-2  16,4  4.962   Kariera: 58  14-13-7   

UDAR'S  (IT) 1600 16,1 17,5 20,4  12.294  

4 
6l., rj. A, rod: CUMIN - LIBELLULA CB Dovžan Ive ŠEN 6/10-2 1680 1 19,0 a   

L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive KOM 22/9-2 1820 3 18,5 a   

R: Italija Dovžan Ive LJU 8/9-8 2100 1 19,6 a   

M:   Dovžan Ive ŠEN 18/8-1 2080 5 19,1 a   

 V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive KRI 11/8-1 2170 1 21,2 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  19:  12  0-1-1  15,6  1.338 18:  10  0-0-1  16,1  332   Kariera: 68  6-14-6   

TAMERICE  (IT) 1600 14,3 15,5 0,0  24.939  

5 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Jerovšek Roman LJT 20/10-5 2100 4 16,5 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 6/10-6 1680 4 19,6 a   

R: Italija Šuštaršič Vesna KOM 22/9-4 1820 4 19,4 a   

M:   Šuštaršič Vesna LJU 8/9-11 1609 7 19,4 a   

OD 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJT 25/8-5 1600 4 15,6 a   

dres: črna,zelena; čelada: bela                 
  19:  15  3-2-1    18:  20  2-0-0       Kariera:751  18-0-0   

TAKE ME HOME  (IT) 1600 13,5 15,3 0,0  75.047  

6 
7l., rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL Sagaj Jože ml. LJT 20/10-8 2100 6 16,7 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart)         

R: Italija         

M:           

 V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko         

dres: zelena,črna,siva; čelada: zlata                 
  19:  12  5-2-1  15,6  3.778 18:  14  2-2-3  15,9  2.740   Kariera: 103  19-17-16   

SONCKA  (IT) 1600 14,8 15,3 17,2  34.101  

7 
8l., rj. K, rod: C TOJ FROKJAER - USTIONE Gorenc Ajda LJT 20/10-7 2100 1 16,2 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda KOM 22/9-6 1820 2 18,4 a   

R: Italija Gorenc Ajda LJU 8/9-5 1609 8 19,7 a   

M:   Gorenc Ajda LJT 25/8-7 1600 5 15,6 a   

 V/T: Gorenc Ajda (B) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda ŠEN 18/8-5 2080 1 18,7 a   

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  19:  7  1-1-2  16,2  1.165 18:  7  3-1-0  16,8  2.087   Kariera: 65  11-7-7   

RUFFA LUX  (IT) 1600 15,4 17,2 20,4  8.931  

8 
9l., tem.rj. K, rod: VARENNE - ADELASIA Čebulj Franc KOM 22/9-1 1820 5 21,2 a   

L: Domačija Vodnik d.o.o. (KK Komenda) Gregorc Mirko LJU 8/9-6 2100 3 19,6 a   

R: Italija Gregorc Mirko KRI 11/8-1 2170 3 19,8 a   

M:   Gregorc Mirko LJU 20/7-4 1600 6 16,2 a   

 V/T: Čebulj Franc (P) / Čebulj Franc Gregorc Mirko LJU 30/6-3 2100 1 19,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  12  1-3-1  17,2  1.954 18:  10  1-2-2  17,3  1.454   Kariera: 59  7-13-10   

RUCOEA SPRITZ  (IT) 1600 16,6 18,1 0,0  9.887  

9 
9l., rj. K, rod: SJ'S PHOTO - ESTERINA RIVARCO Puhar Jasmina LJT 20/10-6 2180 3 18,1    

L: Simončič Andrej (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 6/10-5 1680 1 21,3 a   

R: Italija Simončič Andrej KOM 22/9-1 1820 5 19,7 a   

M:   Simončič Andrej LJU 8/9-7 2100 2 19,6 a   

 V/T: Simončič Andrej (B) / Simončič Andrej Simončič Andrej ŠEN 18/8-2 2080 4 20,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 

 

  19:  16  2-2-2  16,5  2.474 18:  22  2-3-3  16,4  4.618   Kariera: 72  9-8-6   

RIKELI  (IT) 1600 16,4 17,8 20,8  10.517  

10 
9l., rj. Ž, rod: CUMIN - CEDRINA Slana Marko LJT 20/10-7 2200 5 17,8    

L: Zaletel Janez (KD Krim) Zaletel Borut ŠEN 6/10-1 1680 5 19,6 a   

R: Italija Zaletel Borut KOM 22/9-4 1820 S    

M:   Zaletel Borut LJU 8/9-8 1609 5 19,1 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 25/8-9 2100 4 18,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  19:  1  0-0-0  20,6   18:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-1   

BEATRICE HORNLINE  (SE) 1600 14,4 16,2 0,0  12.796  

11 
9l., rj. K, rod: QUAKER JET - MINOUCHE ROSSIGNOL Hrovat Janez KOM 19/5-2 1820 8 20,6 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Janez LJU 6/5-1 1600 Q 22,6 a   

R: Švedska Nedefiniran   5/12-1 1640 9 18,0 a   

M:   Nedefiniran   18/11-2 2140 O    

PŠ 
V/T: Slavič Marko (T) / Vukosavljevič Boris Nedefiniran   29/10-3 2140 6 20,8 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  19:  9  1-0-2  14,8  3.214 18:  13  1-6-2  13,2  14.580   Kariera: 32  4-6-5   

PAOLENDRY LIKE  (IT) 1600 12,5 14,8 16,4  55.935  

12 
10l., rj. A, rod: ENJOY LAVEC - VOLTERRA BI Hrovat Janez KOM 22/9-7 1820 1 17,1 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJU 8/9-6 1609 3 18,3 a   

R: Italija Hrovat Janez TUJ 22/7-8 1660 5 16,5 a   

M:   Slavič Marko LJU 30/6-6 2100 GC    

PŠ 
V/T: Hrovat Janez (T) / Vukosavljevič Boris Slavič Marko LJT 16/6-7 2100 I    

dres: modra,rdeča,bela; čelada: modra,rdeča                 

 

Napoved organizatorja: 7 SONCKA (IT) - 3 ZAGABRIA VANI (IT) - 4 UDAR´S (IT) 

Možno presenečenje: 12 PAOLENDRY LIKE (IT) 

Logotip  Map Trade d.o.o. 
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PONI PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 16:15 

   
  

Dirka ponijev na distanci 1100 m 
  

bela   
           
 
        

1 PIKA 
        
        
        

 
 

Lucija Bratkovič  1100 m 
                    

2 MAT 
        
        
        

 
 

Katja in Andrej Marinšek ml.  1100 m 
                    

3 PIKA I 
        
        
        

 
 

Nika Sitar Šarc  1100 m 
                    

4 BEBI 
        
        
        

 
 

Karin Kepic  1100 m 
                    

5 BRINA 
        
        
        

 
 

Neža Gorenc in Nina Sagaj  1100 m 

                   

6 MAX 
        
        
        

 
 

Lucija Sitar Šarc  1120 m 
                    

7 LILA 
        
        
        

 
 

Jaka  Šušteršič  1120 m 
                    

8 FERDO 
        
        
        

 
 

Rakovec Živa  1120 m 
                    

9 LUČKA 
        
        
        

 
 

Nejc Pirc  1120 m 
                    

10  SREČKA  
        
        
        

 
 

Vid Gorenc  1120 m 

 

                  

11 SENTA     

  1120 m Luka Sagaj 
 

  

                    

12 CASH 
        
        
        

 
 

Kaja Predan Prejac  1120 m 

                    

13 LUKA VALVAZOR 
        
        
        

   Aleksander Zaletel  1140 m 
                    

14 BEMBIKA 
        
        
        

  1140 m Miha Kepic 
 
 

 

ZMAGOVALEC PONI DIRKE 8.9.2019 

  

ZMAGOVALEC PREJŠNJIH PONI DIRK V 
STOŽICAH, 8. 9. 2019 

 
 

 

LUČKA 
 
 
Voznik: Jan Pirc 
 

 



23
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0 Poskusni tek  16:30 

   
  

  
  

    
           

  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

DJANGO  1600 0,0 0,0 0,0  0  

1 
3l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ         

L: Šadl Vito (KK Ljutomer)         

R: Šadl Vito         

M:           

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito         

dres: modra,siva,bela; čelada: bela                 
  19:  0  0-0-0     18:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

THOR  1600 0,0 0,0 0,0  0  

2 
2l., lis. A, rod: ALWAYS KING - TADOLINA ALCA         

L: Luzar Alen (KK Stožice Ljubljana)         

R: Luzar Alen         

M:           

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen         

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 

 

 

Rezultati 20.10.2019 Ljutomer  

Tekmovalni dan: 20.10.2019, LJUTOMER
Organizator: KK Ljutomer
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, JANŽEVIČ Tomaž, KOŠAR Darko, PETOVAR Slavko

Številka dirke: 1.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1000 €
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 ZELEN TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 405 €
2 6 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 207 €
3 8 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 135 €
4 4 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 167,9 s 20,0 s 90 €
5 5 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 2.100 m 168,9 s 20,4 s 63 €
6 3 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 169,6 s 20,8 s
7 1 FIGI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 170,0 s 21,0 s
G 2 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 2.100 m

Številka dirke: 2.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 € in za SLO kasače do 6.500 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 800 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 RIGILL KK Stožice Ljubljana Žan Milan Medle Anja 2.100 m 164,9 s 18,5 s 405 €
2 7 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Jan Miha 2.100 m 165,3 s 18,7 s 207 €
3 5 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 2.100 m 167,8 s 19,9 s 135 €
4 9 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 168,6 s 20,3 s 90 €
5 6 ZARJA JAM (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Ajda 2.100 m 168,8 s 20,4 s 63 €
DIST1 DOMENIKA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m
DIST2 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m
G 3 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 2.100 m
G 4 HELLS WOOD KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m
O 10 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.100 m
Opombe:
Št. 10 LOS ANGELES - opravičeno odsoten

Številka dirke: 3.
Barva dirke: rjava
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.500 € in za SLO kasače do 10.000 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 900 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 164,2 s 18,2 s 405 €
2 1 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 166,3 s 19,2 s 207 €
3 6 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 166,4 s 19,2 s 135 €
4 8 ZU OM KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 167,2 s 19,6 s 90 €
5 3 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 63 €
6 10 IZTOK BE KK Posavje Krško Bernardič Uroš Bernardič Uroš 2.100 m 167,8 s 19,9 s
7 9 ARES M KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 170,7 s 21,3 s
8 2 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 170,7 s 21,3 s
O 4 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m
G 5 FLOTO KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m
Opombe:
Št. 4 DELLARIS - opravičeno odsoten

Številka dirke: 4.
Barva dirke: modra
Propozicije: DRŽAVNO PRVENSTVO DVOLETNIH KASAČEV - SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA - Avtoštart za 2-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 LIMPETO LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m 132,3 s 22,7 s 1.620 €
2 1 IRSA V KK Ljutomer Vajs Damjan Vajs Damjan 1.600 m 132,8 s 23,0 s 828 €
3 7 IMENSO VIKING KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Moleh Mario 1.600 m 133,2 s 23,3 s 540 €
4 9 FIGER AS KK Ljutomer Slavič Simon Slavič Simon 1.600 m 134,5 s 24,1 s 360 €
5 6 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.600 m 136,6 s 25,4 s 252 €
6 5 OTO M KK Komenda Marinšek Viktor Marinšek Viktor 1.600 m 136,9 s 25,6 s
7 8 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 140,1 s 27,6 s
GC 2 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m
GC 3 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.600 m
Opombe:
Št. 1 LIMPETO LUNA - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267849
Št. 1 IRSA V - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267847
Kazni:
Slavič Mitja - povzročitev razveljavitve štarta - 50 € ; nalet na št. 1 IRSA V - 80 €

Številka dirke: 5.
Barva dirke: rumena
Propozicije: POKAL GFML Ljutomer - Hendicap za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €; 2.140 m (0 m do 2.000 €, 20 m do 6.000 €, 40 m do 10.000 €, 60 m nad 10.000 €)
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.160 m 169,9 s 18,7 s 729 €
2 3 ANINA SAXO KK Ljutomer Hanžekovič Rene Sagaj Janko 2.160 m 170,0 s 18,7 s 373 €
3 6 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Puhar Jasmina Simončič Andrej 2.180 m 170,2 s 18,1 s 243 €
4 1 LE MANS KK Ljutomer Slavič Mitja Heric Boštjan 2.160 m 171,1 s 19,2 s 162 €
5 7 RIKELI (IT) KD Krim Slana Marko Zaletel Janez 2.200 m 171,2 s 17,8 s 113 €
6 8 ARTIS KK Ljutomer Puhar Davorin Antolin Darja 2.200 m 171,4 s 17,9 s 90 €
7 5 LUŠT KK Ljutomer Slana Branko Žnidarič Vlado 2.180 m 173,7 s 19,7 s 90 €
G 4 LOUISE LUNA KK Ljutomer Slavič Primož Hanžekovič Rene 2.180 m
Opombe:
Prvi štart je bil razveljavljen zaradi napačnih navodil štarterja.

Številka dirke: 6.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 4-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,5 s 16,4 s 810 €
2 3 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.100 m 160,6 s 16,5 s 414 €
3 2 SARAH KK Šentjernej Hočevar Rok Hočevar Rok 2.100 m 161,5 s 16,9 s 270 €
4 4 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 2.100 m 161,5 s 16,9 s 180 €
5 1 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 2.100 m 166,5 s 19,3 s 126 €
GC 5 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m
Kazni:
Dolinšek Trontelj Darja - Ustvarjanje hrupa v toku dirke - 20 €

Številka dirke: 7.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače prosto za vse
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 SONCKA (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 160,0 s 16,2 s 405 €
2 4 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 160,1 s 16,2 s 207 €
3 6 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 160,2 s 16,3 s 135 €
4 5 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Jerovšek Roman Šuštaršič Vesna 2.100 m 160,7 s 16,5 s 90 €
5 1 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 160,9 s 16,6 s 63 €
6 8 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 161,1 s 16,7 s
7 3 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 2.100 m 162,9 s 17,6 s
N 2 FAUNA V KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m

Tekmovalni dan: 20.10.2019, LJUTOMER
Organizator: KK Ljutomer
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, JANŽEVIČ Tomaž, KOŠAR Darko, PETOVAR Slavko

Številka dirke: 1.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1000 €
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 ZELEN TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 405 €
2 6 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 207 €
3 8 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 135 €
4 4 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 167,9 s 20,0 s 90 €
5 5 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 2.100 m 168,9 s 20,4 s 63 €
6 3 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 169,6 s 20,8 s
7 1 FIGI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 170,0 s 21,0 s
G 2 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 2.100 m

Številka dirke: 2.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 € in za SLO kasače do 6.500 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 800 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 RIGILL KK Stožice Ljubljana Žan Milan Medle Anja 2.100 m 164,9 s 18,5 s 405 €
2 7 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Jan Miha 2.100 m 165,3 s 18,7 s 207 €
3 5 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 2.100 m 167,8 s 19,9 s 135 €
4 9 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 168,6 s 20,3 s 90 €
5 6 ZARJA JAM (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Ajda 2.100 m 168,8 s 20,4 s 63 €
DIST1 DOMENIKA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m
DIST2 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m
G 3 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 2.100 m
G 4 HELLS WOOD KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m
O 10 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.100 m
Opombe:
Št. 10 LOS ANGELES - opravičeno odsoten

Številka dirke: 3.
Barva dirke: rjava
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.500 € in za SLO kasače do 10.000 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 900 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 164,2 s 18,2 s 405 €
2 1 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 166,3 s 19,2 s 207 €
3 6 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 166,4 s 19,2 s 135 €
4 8 ZU OM KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 167,2 s 19,6 s 90 €
5 3 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 63 €
6 10 IZTOK BE KK Posavje Krško Bernardič Uroš Bernardič Uroš 2.100 m 167,8 s 19,9 s
7 9 ARES M KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 170,7 s 21,3 s
8 2 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 170,7 s 21,3 s
O 4 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m
G 5 FLOTO KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m
Opombe:
Št. 4 DELLARIS - opravičeno odsoten

Številka dirke: 4.
Barva dirke: modra
Propozicije: DRŽAVNO PRVENSTVO DVOLETNIH KASAČEV - SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA - Avtoštart za 2-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 LIMPETO LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m 132,3 s 22,7 s 1.620 €
2 1 IRSA V KK Ljutomer Vajs Damjan Vajs Damjan 1.600 m 132,8 s 23,0 s 828 €
3 7 IMENSO VIKING KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Moleh Mario 1.600 m 133,2 s 23,3 s 540 €
4 9 FIGER AS KK Ljutomer Slavič Simon Slavič Simon 1.600 m 134,5 s 24,1 s 360 €
5 6 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.600 m 136,6 s 25,4 s 252 €
6 5 OTO M KK Komenda Marinšek Viktor Marinšek Viktor 1.600 m 136,9 s 25,6 s
7 8 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 140,1 s 27,6 s
GC 2 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m
GC 3 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.600 m
Opombe:
Št. 1 LIMPETO LUNA - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267849
Št. 1 IRSA V - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267847
Kazni:
Slavič Mitja - povzročitev razveljavitve štarta - 50 € ; nalet na št. 1 IRSA V - 80 €

Številka dirke: 5.
Barva dirke: rumena
Propozicije: POKAL GFML Ljutomer - Hendicap za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €; 2.140 m (0 m do 2.000 €, 20 m do 6.000 €, 40 m do 10.000 €, 60 m nad 10.000 €)
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.160 m 169,9 s 18,7 s 729 €
2 3 ANINA SAXO KK Ljutomer Hanžekovič Rene Sagaj Janko 2.160 m 170,0 s 18,7 s 373 €
3 6 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Puhar Jasmina Simončič Andrej 2.180 m 170,2 s 18,1 s 243 €
4 1 LE MANS KK Ljutomer Slavič Mitja Heric Boštjan 2.160 m 171,1 s 19,2 s 162 €
5 7 RIKELI (IT) KD Krim Slana Marko Zaletel Janez 2.200 m 171,2 s 17,8 s 113 €
6 8 ARTIS KK Ljutomer Puhar Davorin Antolin Darja 2.200 m 171,4 s 17,9 s 90 €
7 5 LUŠT KK Ljutomer Slana Branko Žnidarič Vlado 2.180 m 173,7 s 19,7 s 90 €
G 4 LOUISE LUNA KK Ljutomer Slavič Primož Hanžekovič Rene 2.180 m
Opombe:
Prvi štart je bil razveljavljen zaradi napačnih navodil štarterja.

Številka dirke: 6.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 4-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,5 s 16,4 s 810 €
2 3 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.100 m 160,6 s 16,5 s 414 €
3 2 SARAH KK Šentjernej Hočevar Rok Hočevar Rok 2.100 m 161,5 s 16,9 s 270 €
4 4 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 2.100 m 161,5 s 16,9 s 180 €
5 1 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 2.100 m 166,5 s 19,3 s 126 €
GC 5 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m
Kazni:
Dolinšek Trontelj Darja - Ustvarjanje hrupa v toku dirke - 20 €

Številka dirke: 7.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače prosto za vse
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 SONCKA (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 160,0 s 16,2 s 405 €
2 4 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 160,1 s 16,2 s 207 €
3 6 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 160,2 s 16,3 s 135 €
4 5 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Jerovšek Roman Šuštaršič Vesna 2.100 m 160,7 s 16,5 s 90 €
5 1 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 160,9 s 16,6 s 63 €
6 8 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 161,1 s 16,7 s
7 3 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 2.100 m 162,9 s 17,6 s
N 2 FAUNA V KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m

Tekmovalni dan: 20.10.2019, LJUTOMER
Organizator: KK Ljutomer
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, JANŽEVIČ Tomaž, KOŠAR Darko, PETOVAR Slavko

Številka dirke: 1.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1000 €
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 ZELEN TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 405 €
2 6 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 207 €
3 8 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 135 €
4 4 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 167,9 s 20,0 s 90 €
5 5 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 2.100 m 168,9 s 20,4 s 63 €
6 3 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 169,6 s 20,8 s
7 1 FIGI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 170,0 s 21,0 s
G 2 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 2.100 m

Številka dirke: 2.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 € in za SLO kasače do 6.500 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 800 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 RIGILL KK Stožice Ljubljana Žan Milan Medle Anja 2.100 m 164,9 s 18,5 s 405 €
2 7 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Jan Miha 2.100 m 165,3 s 18,7 s 207 €
3 5 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 2.100 m 167,8 s 19,9 s 135 €
4 9 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 168,6 s 20,3 s 90 €
5 6 ZARJA JAM (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Ajda 2.100 m 168,8 s 20,4 s 63 €
DIST1 DOMENIKA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m
DIST2 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m
G 3 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 2.100 m
G 4 HELLS WOOD KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m
O 10 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.100 m
Opombe:
Št. 10 LOS ANGELES - opravičeno odsoten

Številka dirke: 3.
Barva dirke: rjava
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.500 € in za SLO kasače do 10.000 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 900 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 164,2 s 18,2 s 405 €
2 1 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 166,3 s 19,2 s 207 €
3 6 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 166,4 s 19,2 s 135 €
4 8 ZU OM KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 167,2 s 19,6 s 90 €
5 3 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 63 €
6 10 IZTOK BE KK Posavje Krško Bernardič Uroš Bernardič Uroš 2.100 m 167,8 s 19,9 s
7 9 ARES M KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 170,7 s 21,3 s
8 2 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 170,7 s 21,3 s
O 4 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m
G 5 FLOTO KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m
Opombe:
Št. 4 DELLARIS - opravičeno odsoten

Številka dirke: 4.
Barva dirke: modra
Propozicije: DRŽAVNO PRVENSTVO DVOLETNIH KASAČEV - SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA - Avtoštart za 2-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 LIMPETO LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m 132,3 s 22,7 s 1.620 €
2 1 IRSA V KK Ljutomer Vajs Damjan Vajs Damjan 1.600 m 132,8 s 23,0 s 828 €
3 7 IMENSO VIKING KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Moleh Mario 1.600 m 133,2 s 23,3 s 540 €
4 9 FIGER AS KK Ljutomer Slavič Simon Slavič Simon 1.600 m 134,5 s 24,1 s 360 €
5 6 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.600 m 136,6 s 25,4 s 252 €
6 5 OTO M KK Komenda Marinšek Viktor Marinšek Viktor 1.600 m 136,9 s 25,6 s
7 8 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 140,1 s 27,6 s
GC 2 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m
GC 3 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.600 m
Opombe:
Št. 1 LIMPETO LUNA - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267849
Št. 1 IRSA V - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267847
Kazni:
Slavič Mitja - povzročitev razveljavitve štarta - 50 € ; nalet na št. 1 IRSA V - 80 €

Številka dirke: 5.
Barva dirke: rumena
Propozicije: POKAL GFML Ljutomer - Hendicap za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €; 2.140 m (0 m do 2.000 €, 20 m do 6.000 €, 40 m do 10.000 €, 60 m nad 10.000 €)
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.160 m 169,9 s 18,7 s 729 €
2 3 ANINA SAXO KK Ljutomer Hanžekovič Rene Sagaj Janko 2.160 m 170,0 s 18,7 s 373 €
3 6 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Puhar Jasmina Simončič Andrej 2.180 m 170,2 s 18,1 s 243 €
4 1 LE MANS KK Ljutomer Slavič Mitja Heric Boštjan 2.160 m 171,1 s 19,2 s 162 €
5 7 RIKELI (IT) KD Krim Slana Marko Zaletel Janez 2.200 m 171,2 s 17,8 s 113 €
6 8 ARTIS KK Ljutomer Puhar Davorin Antolin Darja 2.200 m 171,4 s 17,9 s 90 €
7 5 LUŠT KK Ljutomer Slana Branko Žnidarič Vlado 2.180 m 173,7 s 19,7 s 90 €
G 4 LOUISE LUNA KK Ljutomer Slavič Primož Hanžekovič Rene 2.180 m
Opombe:
Prvi štart je bil razveljavljen zaradi napačnih navodil štarterja.

Številka dirke: 6.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 4-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,5 s 16,4 s 810 €
2 3 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.100 m 160,6 s 16,5 s 414 €
3 2 SARAH KK Šentjernej Hočevar Rok Hočevar Rok 2.100 m 161,5 s 16,9 s 270 €
4 4 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 2.100 m 161,5 s 16,9 s 180 €
5 1 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 2.100 m 166,5 s 19,3 s 126 €
GC 5 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m
Kazni:
Dolinšek Trontelj Darja - Ustvarjanje hrupa v toku dirke - 20 €

Številka dirke: 7.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače prosto za vse
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 SONCKA (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 160,0 s 16,2 s 405 €
2 4 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 160,1 s 16,2 s 207 €
3 6 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 160,2 s 16,3 s 135 €
4 5 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Jerovšek Roman Šuštaršič Vesna 2.100 m 160,7 s 16,5 s 90 €
5 1 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 160,9 s 16,6 s 63 €
6 8 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 161,1 s 16,7 s
7 3 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 2.100 m 162,9 s 17,6 s
N 2 FAUNA V KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m

Tekmovalni dan: 20.10.2019, LJUTOMER
Organizator: KK Ljutomer
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, JANŽEVIČ Tomaž, KOŠAR Darko, PETOVAR Slavko

Številka dirke: 1.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1000 €
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 ZELEN TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 405 €
2 6 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 207 €
3 8 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 135 €
4 4 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 167,9 s 20,0 s 90 €
5 5 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 2.100 m 168,9 s 20,4 s 63 €
6 3 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 169,6 s 20,8 s
7 1 FIGI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 170,0 s 21,0 s
G 2 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 2.100 m

Številka dirke: 2.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 € in za SLO kasače do 6.500 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 800 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 RIGILL KK Stožice Ljubljana Žan Milan Medle Anja 2.100 m 164,9 s 18,5 s 405 €
2 7 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Jan Miha 2.100 m 165,3 s 18,7 s 207 €
3 5 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 2.100 m 167,8 s 19,9 s 135 €
4 9 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 168,6 s 20,3 s 90 €
5 6 ZARJA JAM (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Ajda 2.100 m 168,8 s 20,4 s 63 €
DIST1 DOMENIKA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m
DIST2 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m
G 3 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 2.100 m
G 4 HELLS WOOD KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m
O 10 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.100 m
Opombe:
Št. 10 LOS ANGELES - opravičeno odsoten

Številka dirke: 3.
Barva dirke: rjava
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.500 € in za SLO kasače do 10.000 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 900 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 164,2 s 18,2 s 405 €
2 1 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 166,3 s 19,2 s 207 €
3 6 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 166,4 s 19,2 s 135 €
4 8 ZU OM KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 167,2 s 19,6 s 90 €
5 3 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 63 €
6 10 IZTOK BE KK Posavje Krško Bernardič Uroš Bernardič Uroš 2.100 m 167,8 s 19,9 s
7 9 ARES M KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 170,7 s 21,3 s
8 2 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 170,7 s 21,3 s
O 4 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m
G 5 FLOTO KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m
Opombe:
Št. 4 DELLARIS - opravičeno odsoten

Številka dirke: 4.
Barva dirke: modra
Propozicije: DRŽAVNO PRVENSTVO DVOLETNIH KASAČEV - SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA - Avtoštart za 2-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 LIMPETO LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m 132,3 s 22,7 s 1.620 €
2 1 IRSA V KK Ljutomer Vajs Damjan Vajs Damjan 1.600 m 132,8 s 23,0 s 828 €
3 7 IMENSO VIKING KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Moleh Mario 1.600 m 133,2 s 23,3 s 540 €
4 9 FIGER AS KK Ljutomer Slavič Simon Slavič Simon 1.600 m 134,5 s 24,1 s 360 €
5 6 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.600 m 136,6 s 25,4 s 252 €
6 5 OTO M KK Komenda Marinšek Viktor Marinšek Viktor 1.600 m 136,9 s 25,6 s
7 8 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 140,1 s 27,6 s
GC 2 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m
GC 3 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.600 m
Opombe:
Št. 1 LIMPETO LUNA - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267849
Št. 1 IRSA V - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267847
Kazni:
Slavič Mitja - povzročitev razveljavitve štarta - 50 € ; nalet na št. 1 IRSA V - 80 €

Številka dirke: 5.
Barva dirke: rumena
Propozicije: POKAL GFML Ljutomer - Hendicap za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €; 2.140 m (0 m do 2.000 €, 20 m do 6.000 €, 40 m do 10.000 €, 60 m nad 10.000 €)
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.160 m 169,9 s 18,7 s 729 €
2 3 ANINA SAXO KK Ljutomer Hanžekovič Rene Sagaj Janko 2.160 m 170,0 s 18,7 s 373 €
3 6 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Puhar Jasmina Simončič Andrej 2.180 m 170,2 s 18,1 s 243 €
4 1 LE MANS KK Ljutomer Slavič Mitja Heric Boštjan 2.160 m 171,1 s 19,2 s 162 €
5 7 RIKELI (IT) KD Krim Slana Marko Zaletel Janez 2.200 m 171,2 s 17,8 s 113 €
6 8 ARTIS KK Ljutomer Puhar Davorin Antolin Darja 2.200 m 171,4 s 17,9 s 90 €
7 5 LUŠT KK Ljutomer Slana Branko Žnidarič Vlado 2.180 m 173,7 s 19,7 s 90 €
G 4 LOUISE LUNA KK Ljutomer Slavič Primož Hanžekovič Rene 2.180 m
Opombe:
Prvi štart je bil razveljavljen zaradi napačnih navodil štarterja.

Številka dirke: 6.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 4-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,5 s 16,4 s 810 €
2 3 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.100 m 160,6 s 16,5 s 414 €
3 2 SARAH KK Šentjernej Hočevar Rok Hočevar Rok 2.100 m 161,5 s 16,9 s 270 €
4 4 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 2.100 m 161,5 s 16,9 s 180 €
5 1 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 2.100 m 166,5 s 19,3 s 126 €
GC 5 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m
Kazni:
Dolinšek Trontelj Darja - Ustvarjanje hrupa v toku dirke - 20 €

Številka dirke: 7.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače prosto za vse
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 SONCKA (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 160,0 s 16,2 s 405 €
2 4 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 160,1 s 16,2 s 207 €
3 6 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 160,2 s 16,3 s 135 €
4 5 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Jerovšek Roman Šuštaršič Vesna 2.100 m 160,7 s 16,5 s 90 €
5 1 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 160,9 s 16,6 s 63 €
6 8 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 161,1 s 16,7 s
7 3 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 2.100 m 162,9 s 17,6 s
N 2 FAUNA V KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m
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Tekmovalni dan: 20.10.2019, LJUTOMER
Organizator: KK Ljutomer
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, JANŽEVIČ Tomaž, KOŠAR Darko, PETOVAR Slavko

Številka dirke: 1.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1000 €
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 ZELEN TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 405 €
2 6 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 207 €
3 8 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 135 €
4 4 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 167,9 s 20,0 s 90 €
5 5 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 2.100 m 168,9 s 20,4 s 63 €
6 3 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 169,6 s 20,8 s
7 1 FIGI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 170,0 s 21,0 s
G 2 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 2.100 m

Številka dirke: 2.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 € in za SLO kasače do 6.500 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 800 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 RIGILL KK Stožice Ljubljana Žan Milan Medle Anja 2.100 m 164,9 s 18,5 s 405 €
2 7 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Jan Miha 2.100 m 165,3 s 18,7 s 207 €
3 5 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 2.100 m 167,8 s 19,9 s 135 €
4 9 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 168,6 s 20,3 s 90 €
5 6 ZARJA JAM (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Ajda 2.100 m 168,8 s 20,4 s 63 €
DIST1 DOMENIKA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m
DIST2 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m
G 3 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 2.100 m
G 4 HELLS WOOD KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m
O 10 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.100 m
Opombe:
Št. 10 LOS ANGELES - opravičeno odsoten

Številka dirke: 3.
Barva dirke: rjava
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.500 € in za SLO kasače do 10.000 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 900 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 164,2 s 18,2 s 405 €
2 1 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 166,3 s 19,2 s 207 €
3 6 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 166,4 s 19,2 s 135 €
4 8 ZU OM KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 167,2 s 19,6 s 90 €
5 3 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 63 €
6 10 IZTOK BE KK Posavje Krško Bernardič Uroš Bernardič Uroš 2.100 m 167,8 s 19,9 s
7 9 ARES M KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 170,7 s 21,3 s
8 2 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 170,7 s 21,3 s
O 4 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m
G 5 FLOTO KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m
Opombe:
Št. 4 DELLARIS - opravičeno odsoten

Številka dirke: 4.
Barva dirke: modra
Propozicije: DRŽAVNO PRVENSTVO DVOLETNIH KASAČEV - SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA - Avtoštart za 2-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 LIMPETO LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m 132,3 s 22,7 s 1.620 €
2 1 IRSA V KK Ljutomer Vajs Damjan Vajs Damjan 1.600 m 132,8 s 23,0 s 828 €
3 7 IMENSO VIKING KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Moleh Mario 1.600 m 133,2 s 23,3 s 540 €
4 9 FIGER AS KK Ljutomer Slavič Simon Slavič Simon 1.600 m 134,5 s 24,1 s 360 €
5 6 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.600 m 136,6 s 25,4 s 252 €
6 5 OTO M KK Komenda Marinšek Viktor Marinšek Viktor 1.600 m 136,9 s 25,6 s
7 8 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 140,1 s 27,6 s
GC 2 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m
GC 3 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.600 m
Opombe:
Št. 1 LIMPETO LUNA - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267849
Št. 1 IRSA V - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267847
Kazni:
Slavič Mitja - povzročitev razveljavitve štarta - 50 € ; nalet na št. 1 IRSA V - 80 €

Številka dirke: 5.
Barva dirke: rumena
Propozicije: POKAL GFML Ljutomer - Hendicap za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €; 2.140 m (0 m do 2.000 €, 20 m do 6.000 €, 40 m do 10.000 €, 60 m nad 10.000 €)
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.160 m 169,9 s 18,7 s 729 €
2 3 ANINA SAXO KK Ljutomer Hanžekovič Rene Sagaj Janko 2.160 m 170,0 s 18,7 s 373 €
3 6 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Puhar Jasmina Simončič Andrej 2.180 m 170,2 s 18,1 s 243 €
4 1 LE MANS KK Ljutomer Slavič Mitja Heric Boštjan 2.160 m 171,1 s 19,2 s 162 €
5 7 RIKELI (IT) KD Krim Slana Marko Zaletel Janez 2.200 m 171,2 s 17,8 s 113 €
6 8 ARTIS KK Ljutomer Puhar Davorin Antolin Darja 2.200 m 171,4 s 17,9 s 90 €
7 5 LUŠT KK Ljutomer Slana Branko Žnidarič Vlado 2.180 m 173,7 s 19,7 s 90 €
G 4 LOUISE LUNA KK Ljutomer Slavič Primož Hanžekovič Rene 2.180 m
Opombe:
Prvi štart je bil razveljavljen zaradi napačnih navodil štarterja.

Številka dirke: 6.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 4-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,5 s 16,4 s 810 €
2 3 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.100 m 160,6 s 16,5 s 414 €
3 2 SARAH KK Šentjernej Hočevar Rok Hočevar Rok 2.100 m 161,5 s 16,9 s 270 €
4 4 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 2.100 m 161,5 s 16,9 s 180 €
5 1 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 2.100 m 166,5 s 19,3 s 126 €
GC 5 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m
Kazni:
Dolinšek Trontelj Darja - Ustvarjanje hrupa v toku dirke - 20 €

Številka dirke: 7.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače prosto za vse
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 SONCKA (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 160,0 s 16,2 s 405 €
2 4 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 160,1 s 16,2 s 207 €
3 6 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 160,2 s 16,3 s 135 €
4 5 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Jerovšek Roman Šuštaršič Vesna 2.100 m 160,7 s 16,5 s 90 €
5 1 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 160,9 s 16,6 s 63 €
6 8 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 161,1 s 16,7 s
7 3 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 2.100 m 162,9 s 17,6 s
N 2 FAUNA V KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m

Tekmovalni dan: 20.10.2019, LJUTOMER
Organizator: KK Ljutomer
Sodniški zbor: ANTONČIČ Bojan, FERENČIČ Mateja, JANŽEVIČ Tomaž, KOŠAR Darko, PETOVAR Slavko

Številka dirke: 1.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1000 €
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 ZELEN TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Gregorc Mirko Gregorc Mirko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 405 €
2 6 JUBILEE STREET KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 166,1 s 19,1 s 207 €
3 8 LAOS KD Sl. Gorice Lenart Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 135 €
4 4 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 167,9 s 20,0 s 90 €
5 5 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Seršen Branko Plečko Boštjan 2.100 m 168,9 s 20,4 s 63 €
6 3 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 169,6 s 20,8 s
7 1 FIGI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 170,0 s 21,0 s
G 2 LUCIFER B KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 2.100 m

Številka dirke: 2.
Barva dirke: rdeča
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 € in za SLO kasače do 6.500 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 800 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 8 RIGILL KK Stožice Ljubljana Žan Milan Medle Anja 2.100 m 164,9 s 18,5 s 405 €
2 7 VENERUSO RG (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Jan Miha 2.100 m 165,3 s 18,7 s 207 €
3 5 FRAJLA KK Ljutomer Sodec Darko Sodec Darko 2.100 m 167,8 s 19,9 s 135 €
4 9 PATTY KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 168,6 s 20,3 s 90 €
5 6 ZARJA JAM (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Ajda 2.100 m 168,8 s 20,4 s 63 €
DIST1 DOMENIKA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m
DIST2 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m
G 3 TEQUILLA STARS KK Komenda Jerovšek Roman Žan Milan 2.100 m
G 4 HELLS WOOD KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m
O 10 LOS ANGELES KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.100 m
Opombe:
Št. 10 LOS ANGELES - opravičeno odsoten

Številka dirke: 3.
Barva dirke: rjava
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.500 € in za SLO kasače do 10.000 € brez zmage v sezoni 2019 in so od 1.1.2019 zaslužili manj kot 900 EUR
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 MAUGLI KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 164,2 s 18,2 s 405 €
2 1 FOKA KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 166,3 s 19,2 s 207 €
3 6 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 166,4 s 19,2 s 135 €
4 8 ZU OM KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 167,2 s 19,6 s 90 €
5 3 PICKELL KK Ljutomer Novak Franc Novak Franc 2.100 m 167,6 s 19,8 s 63 €
6 10 IZTOK BE KK Posavje Krško Bernardič Uroš Bernardič Uroš 2.100 m 167,8 s 19,9 s
7 9 ARES M KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 170,7 s 21,3 s
8 2 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 170,7 s 21,3 s
O 4 DELLARIS KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m
G 5 FLOTO KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m
Opombe:
Št. 4 DELLARIS - opravičeno odsoten

Številka dirke: 4.
Barva dirke: modra
Propozicije: DRŽAVNO PRVENSTVO DVOLETNIH KASAČEV - SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA - Avtoštart za 2-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 LIMPETO LUNA KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 1.600 m 132,3 s 22,7 s 1.620 €
2 1 IRSA V KK Ljutomer Vajs Damjan Vajs Damjan 1.600 m 132,8 s 23,0 s 828 €
3 7 IMENSO VIKING KK Ljutomer Sagaj Jože ml. Moleh Mario 1.600 m 133,2 s 23,3 s 540 €
4 9 FIGER AS KK Ljutomer Slavič Simon Slavič Simon 1.600 m 134,5 s 24,1 s 360 €
5 6 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 1.600 m 136,6 s 25,4 s 252 €
6 5 OTO M KK Komenda Marinšek Viktor Marinšek Viktor 1.600 m 136,9 s 25,6 s
7 8 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 140,1 s 27,6 s
GC 2 ABA KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m
GC 3 CECA I KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 1.600 m
Opombe:
Št. 1 LIMPETO LUNA - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267849
Št. 1 IRSA V - odvzet vzorec za doping analizo - št. vzorca 5267847
Kazni:
Slavič Mitja - povzročitev razveljavitve štarta - 50 € ; nalet na št. 1 IRSA V - 80 €

Številka dirke: 5.
Barva dirke: rumena
Propozicije: POKAL GFML Ljutomer - Hendicap za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €; 2.140 m (0 m do 2.000 €, 20 m do 6.000 €, 40 m do 10.000 €, 60 m nad 10.000 €)
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Šadl Vito Judež Jože 2.160 m 169,9 s 18,7 s 729 €
2 3 ANINA SAXO KK Ljutomer Hanžekovič Rene Sagaj Janko 2.160 m 170,0 s 18,7 s 373 €
3 6 RUCOEA SPRITZ (IT) KK Šentjernej Puhar Jasmina Simončič Andrej 2.180 m 170,2 s 18,1 s 243 €
4 1 LE MANS KK Ljutomer Slavič Mitja Heric Boštjan 2.160 m 171,1 s 19,2 s 162 €
5 7 RIKELI (IT) KD Krim Slana Marko Zaletel Janez 2.200 m 171,2 s 17,8 s 113 €
6 8 ARTIS KK Ljutomer Puhar Davorin Antolin Darja 2.200 m 171,4 s 17,9 s 90 €
7 5 LUŠT KK Ljutomer Slana Branko Žnidarič Vlado 2.180 m 173,7 s 19,7 s 90 €
G 4 LOUISE LUNA KK Ljutomer Slavič Primož Hanžekovič Rene 2.180 m
Opombe:
Prvi štart je bil razveljavljen zaradi napačnih navodil štarterja.

Številka dirke: 6.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 4-letne SLO kasače
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 6 FJORI KK Ljutomer Seršen Saša Seršen Milan 2.100 m 160,5 s 16,4 s 810 €
2 3 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.100 m 160,6 s 16,5 s 414 €
3 2 SARAH KK Šentjernej Hočevar Rok Hočevar Rok 2.100 m 161,5 s 16,9 s 270 €
4 4 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja 2.100 m 161,5 s 16,9 s 180 €
5 1 SKY KK Šentjernej Maletić Vojo Gorenc Marko 2.100 m 166,5 s 19,3 s 126 €
GC 5 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m
Kazni:
Dolinšek Trontelj Darja - Ustvarjanje hrupa v toku dirke - 20 €

Številka dirke: 7.
Barva dirke: bela
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače prosto za vse
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 7 SONCKA (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 160,0 s 16,2 s 405 €
2 4 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 160,1 s 16,2 s 207 €
3 6 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 160,2 s 16,3 s 135 €
4 5 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Jerovšek Roman Šuštaršič Vesna 2.100 m 160,7 s 16,5 s 90 €
5 1 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 160,9 s 16,6 s 63 €
6 8 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko 2.100 m 161,1 s 16,7 s
7 3 ARRIVED STAR KK Ljutomer Seršen Branko Panič Mihael 2.100 m 162,9 s 17,6 s
N 2 FAUNA V KK Ljutomer Antolin Andrej Antolin Andrej 2.100 m

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
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ZMAGOVALCI PREJŠNJIH DIRK V STOŽICAH,  

8. 9. 2019 
 
 

 

BRUNO OZT (IT) 
1.22,7/1.609 m – avtoštart 
(El Nino - Fishandchip An) 
 
Voznik: Sagaj Jože ml. 
Trener: Osterc Zvonko 
Lastnik: Kobilarna OZT 
Klub: KD Sl. Gorice Lenar 

 

TEQUILLA STARS 
1.21,3 /2.100 m – avtoštart 
(The Lindy Reserve - Taf Star Vita) 
 
Voznik: Jerovšek Roman 
Trener: Žan Milan 
Lastnik: Janez Pipan ml. 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Zadel Peter 

 

UDAR´S (IT) 
1.19,6/2.100 m – avtoštart  
(Cumin - Libellula CB) 
 
Voznik: Dovžan Ive 
Trener: Dovžan Ive 
Lastnik: Dovžan Ive 
Klub: KK Komenda 

 

PETERKA I 
1.20,9/2.100 m – avtoštart  
(Gerd November - Petrana Lobell) 
 
Voznik: Slavič Marko 
Trener: Slavič Marko 
Lastnik: Forna d.o.o. 
Klub: KK Stožice 
Rejec: Novak Franc 

 

 

 

TARS STARS   
1.18,1/1.609 m – avtoštart 
(Persugill - Ten Stars Vita) 
 
Voznik: Sagaj Janko 
Trener:  Pozderec Igor 
Lastnik: KD EKIPA S.K.P. 
Klub: KK Ljutomer 
Rejec:  Zadel Peter 

 

JIMPETO JOY 
1.18,8/2.600 m  – avtoštart 
(Impeto Grif - Joy Love) 
 
Voznik: Zorko Dušan 
Trener: Zorko Dušan 
Lastnik:  Gostilna Zorko in T-Pirc d.o.o. 
Klub:  KK Ljutomer 
Rejec: Bauman Jernej 

 

ANEMONE DU BON AIR (FR) 
1.20,9/2.100 m  – leteči štart 
( Le Big Boss - Io De Courson) 
 
Voznik: Zadel Peter ml. 
Trener: Pirc Andrej 
Lastnik:  Pirc Andrej 
Klub:  KD Krim 

 

LOUISE LUNA 
1.22,5/2.100 m – leteči štart 
(Yankee Slide - La Luna) 
 
Voznik:  Hanžekovič Rene 
Trener:   Hanžekovič Rene 
Lastnik:  Hanžekovič Rene  
Klub: KK Ljutomer 
Rejec:  Hanžekovič Rene 

 

FRODO S 
2.100 m – leteči štart 
(Uniclove - Fijona) 
 
Voznik:  Slana Marko 
Trener:   Slana Branko 
Lastnik:  Slana Branko  
Klub: KK Ljutomer 
Rejec:  Slana Branko 
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